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DIECÉZNÍ CHARITA ČESKÉ BUDĚJOVICE
je evidovaná právnická osoba, je členem sdružení Charita Česká republika.

Byla zřízena r. 1991 dekretem biskupa ThDr. Antonína Lišky. Diecézní charita ČB 

působí na území českobudějovické diecéze, zahrnuje Jihočeský kraj, jižní část 

Plzeňského a západní cíp kraje Vysočina. 

Na tomto území zřizuje biskup jednotlivá profesionální či dobrovolná zařízení, 

které se cíleně zaměřují na sociální, zdravotní, charitativní a humanitární pomoc.

Diecézní charita zastřešuje v současné době celkem 38 charit, z toho 27 profesionál-

ních a 11 dobrovolných. 

V roce 2010 charitní zařízení poskytla službu 6113 klientům v 69 projektech.

Posláním Charity

je služba milosrdné lásky a pomoci  bližnímu v nouzi, která vychází z křesťanských 

zásad, a to bez ohledu na jeho příslušnost k rase, národnosti a náboženství. Je vyjád-

řena v evangeliu sv. Matouše slovy: „Měl jsem hlad a dali jste mi najíst, byl jsem cizí a ujali 

jste se mě, měl jsem žízeň a dali jste mi napít, byl jsem nahý a oblékli jste mě.“

Vysvětlivky:

Českobudějovická diecéze – územní celek katolické církve spravovaným biskupem

Diecézní charita České Budějovice (DCH) – působí na území českobudějovické diecéze

Oblastní charita (OCH) – je organizační složkou DCH v určité oblasti diecéze

Farní charita (FCH) – je organizační složkou DCH pro určitou farnost, nebo OCH

Městská charita (MCH) – je organizační složkou pro více farností v regionu města.

Charita – z lat. caritas, znamená milosrdná láska.

ZSF JU, TF JU – Zdravotně sociální, Teologická fakulta Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích

VOŠS/ VOŠ – Vyšší odborná škola sociální 
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ÚVODNÍ SLOVO PREZIDENTA DCH
Vážení a milí dobrodinci, spolupracovníci a dobrovolníci,

zase po roce otevřete výroční zprávu Diecézní charity, jež ukáže 

Váš podíl na charitní činnosti a velké pomoci, kterou konáme pro 

potřebné v naší společnosti.

Bez Vaší obětavosti by mnohé oblasti, kam ani státní a jiná sociální 

zařízení nedosáhnou, zůstali v zoufalé opuštěnosti.

Vaše dary, obětavost a věrnost charitních pracovníků, jakož i nedocenitelná práce 

našich dobrovolníků, jsou znamením pravdivosti a neuhasitelné životnosti Evangelia: 

„Víra se ukazuje skutky“. Váš podíl na charitní práci církve dosvědčuje, kolik víry a 

ušlechtilosti je v životě křesťanů a lidí dobré vůle v našem národě. Ať tato jistota nás naplní 

radostí a povzbudí, protože „cokoliv jste učinili pro potřebné, pro mě jste učinili“. A to 

není málo. Vždyť to zaslíbil ten, který přemáhá zlo a žije pro nás navěky.

S velikým poděkováním Vám všem Váš P. Hugo Pitel

prezident Diecézní charity České Budějovice

ÚVODNÍ SLOVO ŘEDITELKY DCH
Vážení přátelé, 

předkládáme vám zprávu Diecézní charity o projektech a hospo-

daření za rok 2010, výsledky práce jak diecézního střediska, tak 

městské, oblastních a farních charit.

Charita vykonala za dvacet let své činnosti ve svých službách 

obrovský kus práce. Patří mezi velké poskytovatele sociálních služeb, 

je partnerem organizací, obcí a krajů. V loňském roce se podařilo díky 

podpoře státu a EU udržet všechny stávající projekty (82). Mezi nové patří např. projekt 

Dobrovolníci v nemocnici, vznikla nová charita Bílá Hůrka, podařilo se obnovit činnost 

charity v J. Hradci, rozšířit působnost Intervenčního centra s novými základnami

v Táboře, Strakonicích a J. Hradci.

Trvale zajišťujeme pomoc při katastrofách v ČR, zvláště při povodních. Rozvíjí se 

Adopce na dálku v Zimbabwe a Bělorusku, podporujeme z peněz Tříkrálové sbírky 

projekty v Bělorusku, Bulharsku, Rumunsku a Kongu. V červnu jsme u nás přivítali 

návštěvu partnera ze Zimbabwe, o měsíc později děti s doprovodem z Běloruska. 

Uskutečnila se návštěva našich partnerských charit v Rumunsku, Linci a Pasově. Úspěšně 

jsme dokončili projekt pro dobrovolníky financovaný z Renovabis v Německu, proběhl 

projekt Stop holocaust v Hartmanicích.

Chtěla bych jménem charity poděkovat všem spolupracovníkům, dobrovolníkům, 

dárcům a sponzorům, představitelům státní správy a samosprávy, všem, kteří aktivně 

dílo charity rozvíjeli. Všem potřebným a trpícím, lidem nemocným a opuštěným, lidem 

bez domova, zadluženým, závislým a v jiné nouzi se nalézajícím potom přeji, aby u nás 

našli pochopení a konkrétní pomoc.

Boží požehnání vyprošuje Mgr. Michaela Čermáková

 ředitelka Diecézní charity



PROJEKTY ČESKOBUDĚJOVICKÉ DIECÉZE

Zliv

Bílá Hůrka
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ČINNOST CHARIT ČESKOBUDĚJOVICKÉ DIECÉZE
Na území českobudějovické diecéze působilo v roce 2010 25 charit s vlastní právní 

subjektivitou a 13 charit dobrovolných (MCH, OCH, FCH, CH). 

Oblast působení DCH CB zahrnuje Jihočeský kraj, částečně kraj Plzeňský a část 

kraje Vysočina. 

Aktivity DCH CB lze rozdělit na:

1. projekty diecézního střediska

2. projekty městské charity a charit oblastních a farních

DCH CB je řídícím, metodickým, koordinačním, kontrolním a servisním centrem v 

celé Českobudějovické diecézi a je spoluzodpovědné za poskytování sociálních, 

zdravotnických i humanitárních služeb v co nejlepší kvalitě. DCH CB je také provozo-

vatelem těchto projektů: Poradny EVA pro ženy a dívky v nouzi, která nabízí pomoc a 

přijetí všem ženám v tíživé životní situaci, Poradny pro uprchlíky a migranty, kde řeší 

specifické problémy spojené s životem uprchlíků, migrantů a cizinců na našem území 

a v neposlední řadě Intervenčního centra pro osoby ohrožené domácím násilím. Dále 

pod hlavičkou DCH CB působí Dobrovolnické centrum, které se na profesionální 

úrovni věnuje oblasti dobrovolnictví a výchovy nových dobrovolníků. DCH CB je 

zřizovatelem a provozovatelem Domu sv. Františka – Dům chráněného bydlení pro 

seniory. Diecézní středisko každoročně koordinuje organizaci Tříkrálové sbírky 

v celé diecézi a organizuje projekty humanitární a rozvojovou pomoci (v Kongu, 

Bělorusku, Rumunsku a Bulharsku). Českobudějovická diecéze dlouhodobě 

realizuje také úspěšný projekt Adopce na dálku (děti v Bělorusku a Zimbabwe).

DCH CB je klinickým pracovištěm pro studenty Zdravotně sociální fakulty 

Jihočeské univerzity a Teologické fakulty Jihočeské univerzity, praktikují zde také 

studenti např. z VOŠ v Prachaticích a VOŠ Caritas v Olomouci, ale i z dalších škol a 

univerzit z celé ČR. Organizační strukturu Diecézní charity tvořila v roce 2010 síť 

charit farních, městských a oblastních.

Charity s právní subjektivitou
Charity v Českobudějovické diecézi poskytují především služby z oblasti zdravot-

nických a sociálních služeb, případně se zaměřují na další projekty. Cílem Charity je 

poskytnout pomoc a podporu všem potřebným bez ohledu na víru, barvu pleti, 

národnost či příslušnost k politické skupině. Vlastní projekty DCH CB byly financo-

vány zejména ze státního rozpočtu (MPSV, MV, MŠTV, Úřad vlády ČR), rozpočtu 

krajů (Kraj Jihočeský, Plzeňský a Kraj Vysočina), obcí (např. město České Budějovice) 

a z vlastních prostředků charit (sponzorské dary, sbírky, dary fyzických a právnic-

kých osob apod.). Služby zdravotnického charakteru jsou hrazeny ze zdravotních 

pojišťoven. 
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PROJEKTY ČESKOBUDĚJOVICKÉ DIECÉZE

1. Zdravotnické služby
Ošetřovatelská služba 

Je poskytována odborně vzdělanými zdravotními sestrami s dostatečnou praxí. 

bezplatně, na základě doporučení praktického lékaře. Je tudíž hrazena z veřejného 

zdravotního pojištění. O tuto službu je stále zvýšený zájem především ze strany 

starých, často chronicky nemocných lidí a osob trvale upoutaných na lůžko či 

invalidní vozík. Díky této službě může nemocný člověk zůstat co nejdéle ve svém 

důvěrně známém prostředí, v kruhu svých nejbližších. Nejčastěji poskytované 

zdravotnické úkony byly především: odběry biologického materiálu, prevence a 

ošetřování dekubitů, bércových vředů a pooperačních ran, cévkování a péče o 

permanentní močové katétry, ošetřovatelská rehabilitace (u nemocných po úrazech, 

cévních mozkových příhodách, neuromuskulárních onemocněních apod.). 

Ošetřovatelskou péči v roce 2010 poskytovaly tyto charity: Městská charita České 

Budějovice, Oblastní charita Horažďovice, Oblastní charita Písek a Farní charita 

Vimperk.

2. Sociální služby
(služby poskytované dle Zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách)

Pečovatelská služba 
Tyto služby poskytují pečovatelé s akreditovaným kurzem. Klientovi zajišťují 

provedení jeho základních hygienických a stravovacích potřeb, zajišťují základní 

chod domácnosti, zprostředkují kontakt klienta se společenským prostředím apod. 

Pečovatelé pomáhají především osobám se sníženou soběstačností z důvodu 

vysokého věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení či rodinám s 

dětmi, které nutně potřebují pomoc další osoby. Součástí služby je i základní sociální 

poradenství. Tato služby je poskytována za úhradu, většinou z příspěvku na péči, 

který klient pobírá. 

Pečovatelskou službu v roce 2010 poskytovaly tyto charity: Městská charita České 

Budějovice, Oblastní charita Horažďovice, Farní charita Kamenice nad Lipou, 

Charita Kaplice, Charita Malenice, Farní charita Milevsko, Farní charita Pacov, 

Oblastní charita Pelhřimov, Oblastní charita Písek, Farní charita Počátky, Oblastní 

charita Strakonice, Oblastní charita Sušice, Oblastní charita Třeboň, Farní charita Týn 

nad Vltavou a Farní charita Vimperk.

Osobní asistence 
Jedná se o pomoc při zvládání každodenních činností a aktivit, které by jinak 

člověk zvládl dělat sám, nebýt zdravotního handicapu či jiných znevýhodňujících 

okolností. Služba je poskytována v přirozeném prostředí klienta , ale i mimo něj, bez 



omezení rozsahu , místa a času. Tedy vždy a všude po dohodě s klientem. Podpora a 

pomoc je zaměřena zejména na běžné denní aktivity. Služba je poskytována za 

úhradu.

Službu osobní asistence poskytovaly v roce 2010 tyto charity: Městská charita 

České Budějovice, Oblastní charita Pelhřimov, Oblastní charita Strakonice, Oblastní 

charita Sušice, Farní charita Týn nad Vltavou a farní charita Pacov.

Odlehčovací služby jsou služby poskytované lidem, kteří mají sníženou soběstač-

nost z důvodu věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení, a o které 

jinak pečuje někdo blízký v jejich přirozeném sociálním prostředí. Cílem služby je 

umožnit pečující osobě nezbytný odpočinek. Služba je většinou poskytována přímo 

v domácnostech uživatelů.

Služba je poskytována za úhradu.

Odlehčovací služby byly v roce 2010 poskytovány v těchto charitách: Oblastní 

charita Pelhřimov – zde je poskytována domácí hospicová péče, Oblastní charita 

Sušice a Oblastní charita Třeboň (tato služba v září 2010 ukončila činnost). 

Domovy pro seniory
jsou zařízení Charity, která se snaží vytvořit prostředí pro důstojné prožití stáří. 

Domovy poskytují pobytové služby lidem, kteří mají sníženou soběstačnost, zejména 

z důvodů věku a jejich situace vyžaduje pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby. Jedná 

se o menší zařízení rodinného typu (do 50 obyvatel), která se snaží vytvářet vhodné a 

příjemné podmínky pro seniory. 

Služba je poskytována za úhradu.

Domovy pro seniory v roce 2010 byly provozovány na těchto charitách: Oblastní 

charita Strakonice a Farní charita Vimperk.

Chráněné bydlení
je bydlení se službami ve zvláštním bytě, který představuje pro uživatele domov 

při jeho trvalém nebo dočasném omezení či možnosti využívat jiné služby nebo 

pomoci rodiny. V českobudějovické diecézi je jediné zařízení tohoto typu, které se 

zaměřuje zejména na seniory a osoby se zdravotním postižením.

Služba je poskytována za úhradu.

Toto zařízení provozuje Diecézní charita České Budějovice.

Azylové domy
poskytují pobytové služby na přechodnou dobu lidem v nepříznivé sociální situaci 

spojené se ztrátou bydlení. Azylové domy v diecézi poskytují své služby buďto 

mužům, kteří přišli o bydlení nebo matkám s dětmi v tísni, popřípadě těhotným 

ženám, které se ocitly v tíživé životní situaci z různých důvodů (rozpad rodiny, 
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domácí násilí či závislosti v rodině) a přišly tak o vlastní domov. 

Služba je částečně poskytována za úhradu.

Tyto služby v roce 2010 poskytovaly tyto charity: Městská charita České 

Budějovice, Farní charita Prachatice a Farní charita Veselíčko.

Noclehárny
poskytují ambulantní služby lidem, kteří se z různých důvodů ocitli bez přístřeší a 

mají zájem o využití hygienického zařízení a přenocování.

Tuto službu v roce 2010 poskytovala Městská charita České Budějovice a Oblastní 

charita Sušice.

Nízkoprahová
denní centra poskytují ambulantní služby lidem bez přístřeší během dne, kteří 

nemají zabezpečeny nezbytné podmínky na přežití. Převážně se jedná o využití 

hygienického zařízení, jídla, zázemí, které je poskytováno během dne. V případě 

zájmu klientů poskytují informace nebo zprostředkovávají služby související 

s možností řešení jejich situace. 

Služba je poskytována bezplatně.

Tuto službu v roce 2010 poskytovala Městská charita České Budějovice.

Domy na půl cesty
poskytují pobytové služby zpravidla lidem do 26 let věku, kteří po dosažení 

zletilosti opouštějí školská zařízení pro výkon ústavní nebo ochranné výchovy, 

popřípadě pro soby z jiných zařízení pro péči o děti a mládež, a pro osoby, které jsou 

propuštěny z výkonu trestu odnětí svobody nebo ochranné léčby. Způsob poskyto-

vání sociálních služeb v těchto zařízeních je přizpůsoben specifickým potřebám 

těchto osob. 

Služba je částečně poskytována za úhradu.

Tuto službu poskytovala v roce 2010 Městská charita České Budějovice.

Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež
poskytují ambulantní, popřípadě terénní služby dětem ve věku od 6 do 26 let 

ohroženým společensky nežádoucími jevy. Cílem služby je zlepšit kvalitu jejich 

života předcházením nebo snížením sociálních a zdravotních rizik souvisejících se 

způsobem jejich života, umožnit jim lépe se orientovat v jejich sociálním prostředí a 

vytvářet podmínky k řešení jejich nepříznivé sociální situace. 

Služba je poskytována bezplatně

Tyto služby poskytovaly v roce 2010 tyto charity: Městská charita České 

Budějovice, Charita Kaplice, Farní charita Pacov, Farní charita Protivín, Farní charita 

Týn nad Vltavou a Charita Zliv.



Kontaktní centra
jsou nízkoprahové zařízení poskytující ambulantní, popřípadě terénní služby 

lidem ohroženým závislostí na návykových látkách. Cílem služby je snižování 

sociálních a zdravotních rizik spojených se zneužíváním návykových látek.

Služba je poskytována bezplatně

Tato služba byla v roce 2010 poskytována Farní charitou Tábor.

Intervenční centra
poskytují radu či pomoc v oblasti domácího násilí. Jsou specializovanými sociál-

ními zařízeními, jejichž činnost je zaměřena na přechodnou odbornou pomoc a 

nehmotnou podporu osobám ohroženým domácím násilím, zejména v souvislosti 

s policejním vykázáním násilné osoby ze společného obydlí. Intervenční centrum 

usiluje o navrácení uživatele do běžného života. Součástí služby je zajištění interdisci-

plinární spolupráce (orgány sociálně-právní ochrany dětí, obce, Policie ČR apod.) a 

zvyšování informovanosti laické i odborné veřejnosti o domácím násilí.

Služba je poskytována bezplatně.

Intervenční centrum jako jediné zařízení tohoto druhu v Jihočeském kraji provozo-

vala v roce 2010 Diecézní charita České Budějovice.

Terénní programy
jsou terénní služby poskytované lidem, kteří vedou rizikový způsob života nebo 

jsou tímto způsobem života ohroženy. Služba je určena pro problémové skupiny 

osob, uživatele návykových látek nebo omamných psychotropních látek, osoby bez 

přístřeší, osoby žijící v sociálně vyloučených komunitách a jiné sociálně ohrožené 

skupiny. Cílem služby je tyto osoby vyhledávat a minimalizovat rizika jejich způsobu 

života.

Služba je poskytována bezplatně.

Tyto služby byly v roce 2010 poskytovány těmito charitami: Diecézní charita České 

Budějovice, Městská charita České Budějovice a Farní charita Prachatice.

Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi
jsou služby poskytované rodině s dítětem, jehož vývoj je v důsledku dopadů 

dlouhodobě krizové sociální situace v rodině ohrožen nebo zde existují další rizika 

ohrožení jeho vývoje.

Služba je poskytována bezplatně.

V roce 2010 ji zajišťovala Oblastní charita Vimperk.

Sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním

postižením
jsou ambulantní, popřípadě terénní služby poskytované lidem v důchodovém 
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věku nebo lidem se zdravotním postižením ohroženým sociálním vyloučením.

Služba je poskytována bezplatně.

Tato služba byla v roce 2010 poskytována Oblastní charitou Sušice.

Sociální rehabilitace
je soubor specifických činností směřujících k dosažení samostatnosti, nezávislosti 

a soběstačnosti osob, a to rozvojem jejich schopností a dovedností, posilováním 

návyků a nácvikem výkonů běžných pro samostatný život, a to alternativním 

způsobem využívajícím zachovaných schopností, potenciálů a kompetencí. 

Jelikož je služba v diecézi poskytována pouze ambulantní formou, je bezplatná.

Tato služba byla poskytována v roce 2010 Charitou Kaplice.

Sociální poradenství
- Základní sociální poradenství je poskytováno v rámci všech služeb. Odborné 

sociální poradenství je pak poskytováno v poradnách různého typu. Tyto poradny se 

většinou zaměřují na určité cílové skupiny – senioři, osoby se zdravotním postižením, 

ženy a dívky v nouzi, oběti domácího násilí, cizinci nebo jsou obecně zaměřeny na 

osoby, které se ocitli v obtížné životní situaci a jejichž způsob života může vést ke 

konfliktu se společností. 

Služba je poskytována bezplatně.

Tyto služby nabízely v roce 2010 tyto charity: Diecézní charita České Budějovice, 

Oblastní charita Pelhřimov, Oblastní charita Písek, Oblastní charita Strakonice, 

Oblastní charita Sušice, Oblastní charita Třeboň, Farní charita Týn nad Vltavou a 

Farní charitou Jindřichův Hradec.

Služby následné péče
jedná se o komplex kvalitních sociálních služeb poskytovaných lidem se zdravot-

ním postižením, zejména psychickým onemocněním. Pomoc je poskytována 

především při osobní péči, při používání veřejných míst a služeb, využití volného 

času, získání a udržení si pracovního místa, uplatňování práv a nároků, kontaktu a 

komunitou atd. Podstatou těchto služeb je aktivizace uživatelů, stabilizace nebo 

posílení jejich schopností a dovedností, samostatnosti a soběstačnosti. Klienti se naučí 

lépe využívat běžné veřejné nebo komerční služby a další zdroje společnosti.

Tuto službu – Domino – služba pro lidi s duševním onemocněním - nabízela v roce 

2010 Městská charita České Budějovice.

3.  Ostatní
Dobrovolnická centra

usilují o rozvoj, podporu a propagaci dobrovolnictví. Vytvářejí vhodné podmínky 



pro tuto činnost, zázemí pro jednotlivé dobrovolníky a zajištění odpovídajícího 

servisu pro přijímající organizace - organizace, ve kterých dobrovolníci pomáhají. 

Centra se zaměřují zejména na získávání, výběr a školení dobrovolníků, administra-

tivní agendu - smlouvy a pojištění, zajišťují supervizi. Dále navazují spolupráci a 

komunikují s přijímajícími organizacemi, které chtějí využít nabízené pomoci 

dobrovolníků.

Dobrovolnická centra v roce 2010 pracovala na Diecézní charitě České Budějovice a 

na Farní charitě Tábor.

Mateřská centra
jsou určena rodičům s malými dětmi, kteří zde mohou trávit část svého volného 

času a snaží se tak zabránit sociální izolaci, kterou mohou být ohroženi. V nabídce 

jsou různé vzdělávací a volnočasové aktivity.

Tyto služby byly poskytovány v roce 2010 Farní charitou Týn nad Vltavou a 

Oblastní charitou Vimperk.

Odborná kolegia 
Českobudějovická diecéze se trvale zabývá kvalitou poskytovaných služeb 

v jednotlivých zařízeních. Proto je metodicky a kontrolně spoluodpovědná za 

poskytování co nejkvalitnějších sociálních, ale i zdravotních služeb. Jako účinný 

nástroj udržování a zvyšování kvality poskytovaných služeb funguje systém práce 

odborných kolegií. Odborná kolegia slouží jako mechanismus pro zvyšování kvality 

a efektivnosti služeb poskytovaných Charitami českobudějovické diecéze. 

Napomáhají tomu, aby poskytované služby odpovídaly potřebám našich klientů.

Charity bez právní subjektivity (Dobrovolné charity)
Vedle profesionálních charit působí v českobudějovické diecézi také charity 

dobrovolné (charity bez právní subjektivity). Tyto charity, prostřednictvím svých 

členů, poskytují bezplatnou pomoc lidem ve své farnosti na bázi dobrovolné aktivity 

a sousedské výpomoci. Mezi jejich hlavni aktivity patří návštěvy nemocných, 

potřebných a osamělých, kterým pomáhají v jejich domácnostech nebo jim dělají 

společnost. Dále mohou zajistit první kontakt pro lidi hledající pomoc, provozují 

šatníky, sběr a odesílání šatstva do humanitárních skladů, občanskou výpomoc (např. 

odvoz autem, zajištění drobných oprav apod.), gratulace a drobné dárky jubilantům, 

organizování klubů pro seniory, sbírkové humanitární akce finanční i materiální 

pomoci pro lidi postižené válkami nebo živelnými pohromami, organizování 

Tříkrálové sbírky, podpora vzdělávání dětí ze slabých sociálních vrstev v rámci 

projektu adopce na dálku, pořádání přednášek, kulturních a společenských akcí, 

podpora misií či poskytování jednorázové hmotné pomoci v případě akutní nouze.
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SLUŽBY A PROJEKTY

V ČESKOBUDĚJOVICKÉ DIECÉZI V ROCE 2010
Charita Ošetřovatelská služba počet klientů

MCH České Budějovice Charitní ošetřovatelská služba 138

OCH Horažďovice Charitní ošetřovatelská služba 180

OCH Písek Charitní ošetřovatelská služba 62

OCH Vimperk Charitní ošetřovatelská služba 385

Charita Odborné sociální poradenství počet klientů

DCH České Budějovice Poradna Eva pro ženy a dívky v nouzi 236

FCH Jindřichův Hradec Poradna pro lidi v nouzi od 1.11.2010 36

OCH Pelhřimov Občanská poradna 199

OCH Písek Poradna sociálně - právní 82

OCH Strakonice Odborné sociální poradenství 143

OCH Sušice Poradna Racek 449

OCH Třeboň Občanská poradna 258

FCH Týn nad Vltavou Občanská poradna 62

Charita Osobní asistence počet klientů

MCH České Budějovice Osobní asistence 56

OCH Pelhřimov Osobní asistence 14

FCH Pacov Osobní asistence 8

OCH Strakonice Osobní asistence KONTAKT 22

OCH Sušice Osobní asistence 5

FCH Týn nad Vltavou Osobní asistence 8

Charita Pečovatelská služba počet klientů

MCH České Budějovice Charitní pečovatelská služba 439

OCH Horažďovice Pečovatelská služba 202

FCH Kamenice nad Lipou Charitní pečovatelská služba, Pečovatelská služba 98

CH Kaplice Charitní pečovatelská služba 68

CH Malenice Pečovatelská služba 12

FCH Milevsko Pečovatelská služba 42

FCH Pacov Pečovatelská služba 88

OCH Pelhřimov Pečovatelská služba 21

OCH Písek Pečovatelská služba 19

FCH Počátky Pečovatelská služba 33

OCH Strakonice Pečovatelská služba 329

OCH Sušice Pečovatelská služba 143

OCH Třeboň Pečovatelská služba Astra 33

- plnohodnotný život seniorů a zdravotně postižených

FCH Týn nad Vltavou Pečovatelská služba 8

FCH Vimperk Charitní pečovatelská služba 478



Charita Odlehčovací služby počet klientů

OCH Pelhřimov Domácí hospicová péče 10

OCH Sušice Odlehčovací služby 10

OCH Třeboň Odlehčovací služby Astra 3

Charita Centra denních služeb počet klientů

MCH České Budějovice Domino - služba pro lidi s duševním onemocněním 47

Charita Domovy pro seniory počet klientů

OCH Strakonice Dům klidného stáří sv. Anny 30

OCH Vimperk Dům klidného stáří Pravětín 45

Charita Chráněné bydlení počet klientů

DCH České Budějovice Dům sv. Františka 33

- Dům chráněného bydlení pro seniory

Charita Azylové domy počet klientů

MCH České Budějovice Dům sv. Pavla - azylový dům 42

FCH Prachatice Charitní dům sv. Dominika Savia pro matky s dětmi 65

FCH Prachatice Dům sv. Petra pro muže 31

FCH Veselíčko Domov sv. Alžběty pro matku a dítě 59

Charita Kontaktní centa počet klientů

FCH Tábor Auritus - centrum pro lidi ohrožené drogou 300

Charita Intervenční centra počet klientů

DCH České Budějovice Intervenční centrum 266

- pro osoby ohrožené domácím násilím

Charita Nízkoprahová denní centra počet klientů

MCH České Budějovice Dům sv. Pavla - nízkoprahové denní centrum 625
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Charita Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež počet klientů

FCH Protivín Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež Síť 112

FCH Protivín NZDM Strmilov 70

MCH České Budějovice Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež Srdíčko - Jiloro 114

MCH České Budějovice NZDM Ruda 65

FCH Pacov Nízkoprahové centrum pro děti a mládež Spirála 126

MCH České Budějovice Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež V.I.P. 336

CH Kaplice Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež Depo 92

CH Kaplice NZDM Molo 368

CH Kaplice NZDM Hangár 56

FCH Týn nad Vltavou Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež Bongo 253

Charita Noclehárny počet klientů

MCH České Budějovice Dům sv Pavla - noclehárna 225

OCH Sušice Charitní noclehárny Volšovy 17

Charita Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi počet klientů

OCH Vimperk Služba pro rodiny s dětmi 142

Charita Sociálně aktivizační služby pro seniory

a osoby se zdravotním postižením klientů

OCH Sušice Aktivizační služby 65

Charita Terénní programy počet klientů

DCH České Budějovice Poradna Eva pro ženy a dívky v nouzi - terénní programy 190

MCH České Budějovice Dům sv. Pavla - terénní program 334

FCH Prachatice Most naděje 155

Charita Sociální rehabilitace počet klientů

CH Kaplice Tolerance 10

Charita Služby následné péče počet klientů

MCH České Budějovice Domino - služba pro lidi s duševním onemocněním 47

Charita Ostatní služby/projekty počet klientů

DCH České Budějovice Dobrovolnické centrum 162 dobrovolníků

DCH České Budějovice Adopce na dálku Bělorusko 143

DCH České Budějovice Adopce na dálku Zimbabwe 41

DCH České Budějovice Šance na českém trhu práce 45

FCH Tábor Dobrovolnické centrum  62 dobrovolníků

FCH Týn nad Vltavou Mateřské centrum Sluníčko 57

OCH Vimperk Mateřské centrum Budulínek 25

MCH České Budějovice Tranzitní program 8

počet



PORADNA EVA
Poradna Eva realizovala v roce 2010 podle zákona 108/2006 Sb.

o sociálních službách tyto registrované sociální služby:

- odborné sociální poradenství

- terénní programy

Sociální poradenství
je určeno všem ženám a dívkám, které aktuálně pobývají na území Jihočeského 

kraje, jsou starší 16 let a potřebují radu či podporu při řešení své životní situace.

Sociální poradenství je poskytováno tak, aby se uživatelky lépe orientovaly ve 

svých právech i povinnostech a aby se posílily jejich schopnosti při zvládání životních 

situací.

Poskytované služby

• Informace a poradenství směřující k řešení nepříznivé životní situace

• Informace o dalších sociálních službách a dalších formách možné pomoci

• Aktivní pomoc při prosazování práv klientů, vyjednávání v jejich zájmu, 

pomoc s listinami

• Dluhové poradenství

• Krizová intervence

• Přímá materiální pomoc v závažných a odůvodněných případech

(potraviny, šatník, úvěrové jízdné na spoje ČD)

• Zprostředkování duchovní promluvy

V roce 2010 bylo poradenství poskytnuto celkem 236 klientkám. Z toho 151 

klientek vyhledalo služby poradny opakovaně, 85 klientek využilo jednorázové 

konzultace (převážně osobně, ale také telefonicky, 

mailem či dopisem). Uskutečnilo se celkem 1628 

kontaktů, z toho bylo 1197 kontaktů do 30 minut a 

431 bylo intervencí nad 30 minut – nejčastěji jde o 60 

minutové konzultace.

Velkým problémem posledních let je zadlužení 

uživatelek služby, v roce 2010 se dluhové problema-

tiky týkalo celkem 383 kontaktů. Většina uživatelek 

se nachází v tzv. dluhové pasti. Pracovnice v poraden-

ství pomáhají stabilizovat hospodaření s financemi, 

zmapovat dluhy, pomáhají uživatelkám vyjednávat 

s věřiteli a domlouvat splátkové kalendáře.

Kromě zadlužení je často řešenou problematikou 

v poradenství problematika bydlení, nezaměstna-
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nosti, pomoc při uplatnění zákonných nároků uživatelek, pomoc s listinami, apod.

Poradna také zprostředkovala uživatelkám služby poradenství v roce 2010 celkem 

82 právních konzultací. Sociální pracovnice poradny u těchto konzultací asistovaly.

V rámci poradenství byl v roce 2010 realizován projekt, který byl zaměřen na 

uživatelky z romské komunity a na obyvatelky sociálně vyloučených lokalit. Tento 

projekt byl podpořen Radou vlády pro záležitosti romské menšiny. Projekt usiloval o 

podporu integrace a rovných šancí uživatelek. Poradnu kontaktovalo v průběhu roku 

2010 celkem 73 uživatelek z cílové skupiny, z toho 46, tj. 63%, bylo úspěšně podpo-

řeno – za úspěšně podpořené uživatelky služby považují pracovníci takové spolupra-

cující uživatelky, které za podpory poradenství dosáhly pozitivní změny – uplatnily 

svá práva, např. při vyřizování dávek, u soudu, na úřadu práce, apod., dále uživatel-

ky, které získaly nebo si udržely bydlení, uživatelky, kterým bylo poskytnuto dluhové 

poradenství a pracovník pomohl vyjednat splátkový kalendář, apod.

Terénní programy
poskytují služby jednotlivcům a rodinám s dětmi, kteří mají z důvodu chudoby, 

nezaměstnanosti, nízké kvalifikace či etnického původu omezené šance zapojit se do 

života společnosti. Poskytují služby přímo v domácnostech uživatelů a zaměřují se na 

podporu jejich soběstačnosti a aktivního přístupu k řešení problémů. Cílem je 

navázat s uživatelem vztah spolupráce, zastavit sociální propad a podpořit jeho 

zapojení do společnosti. Za vztah spolupráce pokládáme: opakovaný kontakt 

pracovníka s uživatelem služby, při kterém obě strany společně směřují k postup-

nému řešení problémů uživatele. 

Poskytované služby

• Informace a poradenství směřující

k řešení nepříznivé životní situace 

• Dluhové poradenství

• Pomoc při uplatňování práv

• Pomoc s listinami

• Doprovod, asistence, vyjednávání

v zájmu klientů

• Podpora ohrožených rodin - pomoc 

se stabilizací rodinného rozpočtu, 

podpora při výchově dětí



Služba byla poskytována na území města České Budějovice v sociálně vylouče-

ných romských lokalitách. Terénní sociální pracovnice se snažily podpořit samostat-

nost uživatelů, usilovaly o jejich zplnomocňování tak, aby se uživatelé podíleli na 

řešení své situace vlastními silami a z vlastních zdrojů.

Za uplynulý rok 2010 bylo v terénním programu celkem realizováno 3164 

kontaktů. Terénní sociální pracovnice byly během roku 2010 v kontaktu s 90 

rodinami, ve kterých žilo 191 dospělých a 199 dětí. 1520 kontaktů s klienty pro-

gramu se týkalo také dluhové problematiky.

Výsledkem terénní sociální práce byla stabilizace sociální situace a sociálního 

fungování uživatelů služby. K tomu docházelo prostřednictvím práce s rodinným 

rozpočtem, poskytováním dluhového poradenství, poskytováním informací o 

právech, nárocích i povinnostech uživatelů a dále pak pomocí k uplatnění a prosazení 

oprávněných nároků. Rovněž byly podpořeny nezletilé děti v klientských rodinách, 

ať už v oblasti předškolní výchovy, školní docházky, či volnočasových aktivit a 

doučování, což pracovníci zprostředkovávali v součinnosti s Dobrovolnickým 

centrem DCH.

Přínosem je také spolupráce s dalšími subjekty v rámci sociální sítě v Českých 

Budějovicích, to vede k tomu, že pomoc uživatelům může být komplexní a celkově 

účinnější.

Sociální služba Terénní programy je financována z prostředků ESF prostřednictvím Operačního programu 

Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu ČR.

Tým Poradny Eva
• Bc. Lucie Kolářová, vedoucí poradny, poradenský sociální pracovník

tel.: 731 402 833

• Bc. Radka Posekaná, poradenský sociální pracovník

tel.: 734 435 072

• Mgr. Iveta Švecová – terénní sociální pracovník

tel.: 731 402 803

• Mgr. Jana Tichá – terénní sociální pracovník

tel.: 731 402 834

Poradna Eva pro ženy a dívky v nouzi

Diecézní charita

Riegrova 51, 370 01 České Budějovice

tel.: 387 203 315, e-mail: eva@charitacb.cz

www.dchcb.cz
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INTERVENČNÍ CENTRUM PRO OSOBY

OHROŽENÉ DOMÁCÍM NÁSILÍM
(§ 60a zák. č. 108/2006 Sb., O sociálních službách)

Poslání 

Intervenční centrum pro osoby ohrožené domácím násilím poskytuje radu či 

pomoc v oblasti domácího násilí. Je specializovaným sociálním zařízením, jehož 

činnost je zaměřena na přechodnou odbornou pomoc a nehmotnou podporu 

(bezpečný prostor pro vyslechnutí, rada, podpora, provázení, sdílení) osobám 

ohroženým domácím násilím zejména v souvislosti s policejním vykázáním násilné 

osoby ze společného obydlí. Intervenční centrum usiluje o řešení krizové situace 

uživatele vzniklé na základě domácího násilí a o navrácení uživatele do běžného 

života. Působnost IC je v rámci celého Jihočeského kraje.

Služby IC jsou poskytovány bezplatně. Sociální služba je poskytována jako 

ambulantní a terénní.

Intervenční centrum ze zákona realizuje tyto činnosti:

- základní sociální poradenství 

- sociálně terapeutické činnosti (krizová intervence, podpůrná psychoterapie)

- pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání

osobních záležitostí 

Cíl poskytování služby

Cílem práce IC je napomoci uživateli vyřešit

svoji krizovou situaci zapříčiněnou domácím

násilím a vrátit se k běžnému životu:

• stabilizovat psychický stav a sociální 

situaci ohrožených osob

• pomoci zajistit ohroženým osobám 

bezpečí

• ohroženým osobám zprostředkovat 

pomoc, kterou IC neposkytuje

• pomoci ohroženým osobám, aby se 

dokázaly orientovat ve svých právech a 

právem chráněných zájmech

• zvýšení informovanosti laické i odborné veřejnosti o domácím násilí

Okruh osob (komu je služba určena)

Služba je určena osobám starším 18 let, kteří potřebují radu či pomoc v oblasti 

domácího násilí v rámci celého Jihočeského kraje: osoby ohrožené domácím násilím v 

souvislosti s vykázáním násilné osoby ze společného obydlí a osoby ohrožené 



domácím násilím a ostatní osoby, které přicházejí do IC na základě vlastního dobro-

volného rozhodnutí. 

Intervenční centrum poskytuje

- osobní konzultace a telefonické konzultace

- krizovou intervenci

- podpůrnou psychoterapii 

- sociální poradenství

- právní poradenství (např. návrh na vydání předběžného opatření)

- sestavení bezpečnostního plánu

- zprostředkování dalších služeb ohrožené osobě

- služby poskytované fakultativně (doprovod k lékaři, k soudu či na jednání

s ostatními institucemi, finanční pomoc, materiální pomoc, skupinová

psychoterapie)

- zajištění spolupráce mezi dalšími poskytovateli sociálních služeb, veřejnou

a státní správou 

- podílí se na informování veřejnosti o domácím násilí

IC za rok 2010 eviduje 85 

uživatelů služby na základě 

vykázání násilné osoby ze 

společné domácnosti .  Ve 

většině případů byli vykázáni 

muži; 82x byly ohroženými 

osobami ženy, ve 3 případech 

muži. 40x se jednalo o násilí, 

kdy manžel napadal manželku, 

27x šlo o násilí ve vztahu druh-

družka, v 15ti případech šlo o 

vztah mezi zletilým dítětem a 

rodičem, v ostatních případech 

se jednalo o rozvedené manžele 

žijící ve společné domácnosti a o vztah vnuk – prarodič. Kromě 85ti uživatelů služby 

na základě vykázání se na IC v roce 2010 obrátilo 157 uživatelů služby. Dále bylo 9 

osobám poskytnuto e-mailové poradenství a s 15 uživateli služby probíhaly pouze 

telefonické konzultace. Za rok 2010 se mezi IC a ohroženými osobami uskutečnilo 

celkem 1101 osobních a telefonických kontaktů, z toho 672 kontaktů (10 – 30 min) a 

429 intervencí (nad 30 min). 

Intervenční centrum zkvalitňovalo své služby prostřednictvím spolupráce 

s dalšími organizacemi a odborníky, pořádáním přednášek a besed, distribucí svých 
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propagačních materiálů, sebevzděláváním a pravidelnou supervizí. 

V rámci interdisciplinární spolupráce IC uspořádalo v každém okrese Jihočeského 

kraje schůzku se spolupracujícími organizacemi.

Spolupracující organizace 

Policie ČR 

Okresní soudy

Okresní státní zastupitelství

Oddělení sociálně-právní ochrany dětí 

Ostatní orgány veřejné správy

Azylové domy

Nestátní neziskové organizace 

Zdravotnická zařízení

Došlo k rozšíření poskytování služby IC přijetím dalšího pracovníka na poloviční 

úvazek a zároveň probíhala přípravná fáze vedoucí ke zřízení detašovaných praco-

višť IC v Jindřichově Hradci, Strakonicích a Táboře tak, aby detašovaná pracoviště 

fungovala od počátku roku 2011.

IC je spolufinancováno Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České 

republiky, Statutárním městem České Budějovice a z vlastních zdrojů (dary).

TENTO PROJEKT JE SPOLUFINANCOVÁN EVROPSKÝM SOCIÁLNÍM 

FONDEM A STÁTNÍM ROZPOČTEM ČESKÉ REPUBLIKY.



PORADNA PRO CIZINCE A MIGRANTY
Poslání poradny:

Poradna pro cizince a migranty (PCM) je nízkopra-

hové zařízení poskytující sociální poradenství určené 

cizincům bez omezení věku. Poradna usiluje o zvyšo-

vání soběstačnosti cizinců, jež se ocitli v nepříznivé 

životní situaci, kterou mohou chápat jako ohrožení 

lidské důstojnosti a sociálního zajištění při jejich 

začleňování do české společnosti. 

PCM vykonává tyto služby:

1. Registrovaná služba

- Základní a odborné sociální poradenství (včetně právního poradenství)

- Zprostředkování kontaktu se společenským prostředím

- Pomoc při prosazování práv a oprávněných zájmů a

při obstarávání osobních záležitostí

2. Doplňkové služby

- Materiální pomoc v odůvodněných případech

- Krizová pomoc

- Vzdělávací služby – kurz ČJ, PC, AJ

- Bezplatný přístup na internet

Služby PCM jsou poskytovány jako ambulantní nebo terénní.

 Cíle služeb:

Cílem PCM je umožnit cizincům nalézat 

řešení nepříznivé životní situace, posílit 

samostatné schopnosti, informovanost a 

orientaci cizinců v českém sociálním a institucio-

nálním prostředí. Služba pomáhá cizincům se 

sociálně začlenit do většinové společnosti, 

využívat dostupné zdroje, sítě a služby a žít 

běžným životem. 

 Cílem PCM je dále přispět ke zvýšení 

informovanosti většinové společnosti, napomá-

hat k rovnému přístupu při řešení otázek života 

cizinců v ČR a upozorňovat na nedostatky 

legislativních norem pro cizince.
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Cílová skupina uživatelů služeb:

Poradna poskytuje služby cizincům, uprchlíkům, rodinným příslušníkům cizinců 

a uprchlíků, českým občanům s vazbou na cizince bez omezení věku, pohlaví, 

národnosti či pobytového režimu, kteří se ocitli v nepříznivé životní situaci. 

PCM poskytuje:

• Osobní konzultaci

• Telefonickou konzultaci

• Krizovou intervenci

• Sociální poradenství

• Bezplatné právní poradenství

• Pomoc při hledání ubytování, zaměstnání

• Pomoc pře sepisování úředních listin, 

žádostí

• Zprostředkování tlumočnické služby, 

překladu, lékařské a jiné pomoci

• Poskytnutí materiální, potravinové a jiné pomoci

• Kurzy ČJ, PC, AJ

PCM za rok 2010 eviduje 202 nových uživatelů služeb. Z toho bylo 258 kontaktů 

(konzultace do 30 min.) a 350 intervencí (konzultace nad 30 min.). Ambulantně bylo 

poskytnuto 544 konzultací a v terénu jsme se věnovali 64 uživatelům.

Mezi nejvíce využívané služby v roce 2010 patřilo sociálně-právní poradenství a 

řešení problematiky nezaměstnanosti. Často vyžadovanou službou byla též pomoc 

při hledání ubytování, asistence při sepisování dokumentů a vyplňování formulářů a 

zprostředkování překladů.

Národnostní složení za rok 2010

Ukrajina . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 69

SR . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53

ČR (navázáni na cizince). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16

Rusko . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8

Bangladéš. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7

Bulharsko. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6

Kazachstán. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4

Moldávie . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3

Švýcarsko, Mongolsko, Arménie, Bělorusko. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2

Albánie, Kuba, Maroko, Německo, Finsko, Polsko, USA, Anglie . . . . . . . . . . . . 1



Kurzy ČJ, PC a AJ

Kurzy jsou součástí projektu s názvem ,,Šance na českém trhu práce – integrace 

cizinců“. Nosnou ideou je pomoc cizincům získat a osvojit si dovednosti směřující 

k usnadnění vstupu na trh práce prostřednictvím cíleně zaměřených aktivit. 

Základní tezí projektu je seznámit uživatele s prací na PC a s jednotlivými počítačo-

vými programy (Word, Excel, PowerPoint, Internet, Outlook). Další aktivity jsou pak 

zaměřeny na zpracování profesního strukturovaného životopisu, motivačního 

dopisu, přípravu na pracovní pohovor a správně vedený telefonický rozhovor, 

kterým cizinec reaguje na nabídku práce. Dále se věnujeme administrativním 

záležitostem, které souvisí s nástupem do nového zaměstnání, s evidencí uchazeče o 

zaměstnání na úřadu práce atd. Obsahem projektu jsou také aktivity ve formě 

doprovodu do organizace potencionálního zaměstnavatele, na úřad práce, do 

personální agentury nebo do nového zaměstnání. Součástí projektu je i výuka 

českého a anglického jazyka. Výstupem projektu jsou osvědčení na jednotlivé 

dovednosti.

V roce 2010 bylo v projektu zahrnuto16 uživatelů, všichni obdrželi osvědčení. 

Projekt lze dosud hodnotit jako úspěšný, neboť uživatelé jsou velmi učenlivý, 

soběstačnější atd. Zaznamenány byly i pozitivní ohlasy od zaměstnavatelů uživatelů. 

Multikulturní akce pořádané PCM:

• „Cizinec a život v ČR“ (1.blok) –beseda zaměřena na zdravotní pojištění a krátko-

dobá víza

• „Cizinec a současné problémy – diskuse nad aktuálními problémy

• „Výstava obrazů p. Zhukovskaya“

• „Cizinec a život v ČR“ (2. blok) – beseda zaměřena na cizineckou problematiku, na 

vydávání živnostenských listů, na pracovní povolení

• „Pirožkový večer“ – večer plný hudby, zábavy, jídla a dobré nálady

• „Výlet do Terčina údolí“

• „Cizinec a  život v ČR“(3. blok) – beseda zaměřena na sociální oblast
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Spolupracující organizace:

• Krajské ředitelství Policie Jihočeského kraje- Odbor cizinecké policie

• OAMP

• Úřad práce, p. Matoulek- vydávání pracovních povolení

• Krajský úřad

• Magistrát města České Budějovice

• VZP

• Mediační a probační služba

• Veřejný ochránce práv Brno  - Mgr. Černá

• JUDr. Mgr. Zbyněk Polívka –právník poradny

• Ing. Jana Razumňaková – překladatelské a tlumočnické služby

• ZSF, Teologická fakulta

• Mediální partneři 

• Ostatní NNO

PCM umožnilo studentům vykonávat v zařízení svou praxi a poskytovali infor-

mace pro diplomové a bakalářské práce.

PCM distribuovalo své propagační materiály po celém Jihočeském kraji prostřed-

nictvím streetworkera, který navštěvoval zejména Městské úřady, Oblastní a Farní 

charity, ubytovny, ÚP a další NNO.

Prostřednictvím PCM bych chtěla poděkovat všem dárcům za všechny věcné a 

finanční dary.



DIECÉZNÍ CHARITA ČESKÉ BUDĚJOVICE

DŮM SV. FRANTIŠKA
Dům chráněného bydlení pro seniory a zdravotně postižené

Veselí nad Lužnicí, 2010

Dům sv. Františka – dům chráněného bydlení pro seniory a zdravotně postižené – 

ve Veselí nad Lužnicí v roce 2010 zajišťoval svými 5 akreditovanými pracovnicemi 

v sociálních službách péči 33 obyvatelům v souladu se Z. č. 108/2006 Sb., o sociálních 

službách a to v požadované kvalitě, s ohledem na měnící se specifiku změn zdravot-

ního a psychického stavu obyvatel.

O umístění v našem zařízení je přetrvávající zájem a to z důvodů nabídky rodin-

ného prostředí, respektování zvyklostí obyvatel, pružného režimu dne a poskytova-

ných služeb, samostatného bydlení v pokoji se sociálním zařízením a kuchyňkou a 

nadstandardních služeb, poskytovaných přímo v zařízení (kadeřnictví, pedikúra).

Naším cílem je v co nejvyšší míře podporovat uživatele v samostatnosti, nevypěs-

tovat u klienta závislost na sociální službě, v případě zhoršení zdravotního stavu či 

pohyblivosti zajištění plné pomoci pracovnic v sociálních službách a to z důvodu 

zamezení přemisťování klientů do jiného typu sociálního zařízení.

Díky sponzorským darům i v tomto 

roce pokračovalo vybavování pokojů 

polohovacími postelemi, povolávacím 

zařízením DANIUS, které, díky pří-

mému spojení na mobilní telefon 

pečovatelky zvyšuje u obyvatel pocit 

vyššího bezpečí a poskytnutí okamžité 

pomoci. Ze strany klientů i obslužného 

personálu je velmi kladně hodnoceno 

vykazování poskytovaných služeb 

čtecím zařízením úkonů CYGNUS, který 

zároveň ušetří každý den 1,5 hodiny 

pečovatelky, který může věnovat 

osobnímu setkávání a individuální péči 

klientovi. 

Ze sponzorských darů byl vybudován 

na relaxační zahradě plavecký bazén, 

který je využíván pohyblivými klienty
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k rekreačnímu plavání, ale zároveň slouží z ¼ pro rehabilitační a zdravotní cvičení 

klientů s pohybovými vadami.

Za pomoci sponzorů a obyvatel zařízení byl dokončen areál sv. Františka před 

budovou, který je často navštěvován dětmi z přilehlé mateřské školy, rodiči s dětmi, 

seniory z vedlejšího domu pro seniory, ale i cizinci. S plnilo se tak naše přání, aby se 

nejen Dům sv. Františka, ale i přilehlé prostory staly otevřenými pro veřejnost, čím se 

zamezuje odtržení a sociální izolaci našich klientů od veřejného dění a společenského 

a kulturního života ve městě.

Děkujeme našim sponzorům a dárcům za finanční prostředky, věnované našemu 

domu, které byly a vždy budou využívány plně ve prospěch našich seniorů a zlepšo-

vání prostředí sociálního zařízení:

Nadace Česká spořitelna, Praha

Adámková Reality, České Budějovice

ČEPS a.s., Praha

T – mobile, ČR

C&A, České Budějovice

Fontea, Veselí nad Lužnicí

Ing. Kotrčka Stanislav, Tábor

Rybářství, Kardašova Řečice

VTR Computers - Ing. Rada, Veselí nad Lužnicí

Mavela, Dynín

Autoservis Škoda - Jindra Zdeněk, Soběslav

Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR

Meyra - ortopedia



DOBROVOLNICKÉ CENTRUM

při Diecézní charitě České Budějovice
Dobrovolnické centrum se prací s dobrovolníky zabývá

sedmým rokem. Hlavním cílem je zprostředkování pomoci

lidem v nouzi skrze službu dobrovolníků.

Dobrovolnické centrum spolupracuje: 

• s dobrovolníky – získávání, výběr, školení, doprovody 

na první schůzky s klienty, smlouva, pojištění, supervize, metodické vedení, 

osvědčení o dobrovolnické činnosti

• s klienty – poptávka po dobrovolnících, seznámení s dobrovolníky, smlouva, 

zpětná vazba, jednorázové akce

• s přijímajícími organizacemi – poradenství, metodické vedení, pomoc při řešení 

obtíží

V roce 2010 pomáhalo pod vedením centra 158 dobrovolníků. Z nich 108 pomáhalo 

déle než 3 měsíce a 50 dobrovolníků se zapojilo do jednorázových či krátkodobých 

akcí.

 Oblasti, v nichž dobrovolníci působí, jsou tyto: 

• Dospělí lidé se zdravotním postižením (program Mosty naděje, akreditovaný u 

Ministerstva vnitra): 

o Zájmové kroužky (keramický, výtvarný, hudební, zahradnický, výuka jazyků a 

práce na pc apod.) 

o Výlety s klienty, doprovod na kulturní akce 

o Nácvik pracovních činností (hrabání listí, práce v dílně apod.) 

• Senioři (program Paleta života, akreditovaný u Ministerstva vnitra ČR): 

o Společník, povídání, naslouchání 

o Doprovod na procházku, nákup či na kulturní akci 

o Přednášky, besedy, kurzy pro seniory 

• Děti ze sociálně znevýhodněných rodin 

(program Šance všem, akreditovaný u 

Ministerstva vnitra ČR): 

o Volnočasové aktivity, doučování, 

výlety, dětský tábor 

o Zájmové kroužky (taneční, výtvarný, 

hudební apod.) 

o K dispozici Klubovna u Palečka
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• Lidé bez domova (program Šance všem, akreditovaný u Ministerstva vnitra): 

o Výdej jídla, výuka jazyků, práce na pc 

• Lidé ve vězení (program Vězeňská korespondence, akreditovaný u Ministerstva 

vnitra): 

o Dopisování s vězni – motivování k práci na sobě samém 

o Pravidla Vězeňské korespondence – přezdívka, přeposílání dopisů přes charitu, 

nemožnost vidět se s vězněm ani po propuštění na svobodu

o Společník, povídání, naslouchání 

o Předčítání, stolní hry, křížovky apod. 

• Pomoc v zázemí neziskovky (neakreditovaný program Vincent): 

o Roznos letáků, pomoc při dnu otevřených dveří, šití, Tříkrálová sbírka

• Nemocní - 1. oddělení následné péče v čb nemocnici (neakreditovaný program 

Dobrovolníci v nemocnici) – nově od dubna 2011 

o Společník, povídání, naslouchání 

o Předčítání, stolní hry, křížovky apod. 

Realizace aktivit Dobrovolnického centra je organizována podle zákona 198/2002 

Sb., o dobrovolnické službě. V roce 2010 byl provoz centra zajištěn z dotací MV ČR, 

MŠMT ČR, Úřadu vlády ČR, Jihočeského kraje, Statutárního města České Budějovice, 

z Tříkrálové sbírky, z příspěvků od dárců a vlastních zdrojů Diecézní charity ČB.

Statistika: 

Graf zobrazuje počty dobrovolníků činných pod vedením Dobrovolnického centra 

v letech 2005 – 2010: 

* Poznámka k počtu dobrovolníků: Oproti roku 2009 ke počet dobrovolníků snížil. To je dáno jednak tím, že v roce 

2009 byly povodně. Dobrovolnické centrum administrovalo 33 dobrovolníků, kteří pomáhali v Prachaticích a 

Strakonicích při odstraňování povodňových škod. V roce 2010 se naštěstí tato přírodní katastrofa neopakovala, 

tudíž je počet dobrovolníků nižší. 

Druhým důvodem pro nižší počet dobrovolníků je fakt, že v červenci 2010 odešla do dlouhodobé pracovní 

neschopnosti koordinátorka dobrovolníků Lucie Kavalíková, DiS. (roz. Prokopová) a teprve v září 2010 nastoupila 

nová koordinátorka Mgr. Eva Opatrná. Přijímání nových dobrovolníků tak bylo na nějaký čas zpomaleno. 



Spolupracující organizace:

Prioritou je zabezpečit dobrovolníky pro projekty 

Diecézní charity ČB, dále pak projekty ostatních charit 

v Českobudějovické diecézi (především Městské charity 

ČB), nemocnici v ČB (od roku 2011), dopisování s vězni, a 

v případě dostatečné kapacity pro necharitní zařízení, 

která mají stejnou nebo podobnou cílovou skupinu klientů 

jako charitní projekty. 

Organizace Projekt

Diecézní charita ČB - Adopce na dálku

 - Dobrovolnické centrum

 - Dům sv. Františka – 

  chráněné bydlení pro seniory

 - Intervenční centrum pro osoby ohrožené domácím 

  násilím 

 - Poradna Eva pro ženy a dívky v nouzi 

 - Poradna pro cizince

 - Tříkrálová sbírka

Městská charita ČB - Dům sv. Pavla – azylový dům pro muže

 - Domino – Centrum denních služeb pro lidi

  s duševním onemocněním 

 - Charitní pečovatelská služba

- Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež V.I.P.

Mimobudějovické charity - Farní charita Prachatice

 - Oblastní charita Strakonice

 - Oblastní charita Sušice

Necharitní zařízení - CSS Staroměstská (senioři) 

 - CSS Empatie (dospělí se zdravotním postižením) 

Vězeňská koresp. - Věznice v ČR

Spolupracujeme také s Živou pamětí, o.p.s., která se zaměřuje na klienty, kteří byli 

poškozeni druhou světovou válkou (přeživší koncentrační tábory, totálně nasazení). 

Díky Živé paměti a nadaci ASF je umožněna roční služba německého dobrovolníka

v Českých Budějovicích. Hlavní náplní jeho práce je pomoc obětem nacismu (povídá-

ní, naslouchání, pomoc s nákupy, drobným úklidem apod.) a pomoc v projektech 

Diecézní charity ČB. 
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Jednorázové akce:

01 / 2010  Tříkrálová sbírka

(vybráno 99 487 Kč. Část finančních prostředků byla určena na podporu 

Dobrovolnického centra).

03 / 2010 Výlet z Třebotovic na Dobrou Vodu

Akce se zúčastnilo 21 dětí z klientských rodin Poradny Eva při DCH ČB a 6 vedoucích 

(dobrovolníků). 

04 / 2010 Výlet na Dívčí Kámen

Účast 19 dětí z klientských rodin Poradny Eva a Intervenčního centra při DCH ČB a 8 

vedoucích (dobrovolníků). 

05 / 2010 Zahradní slavnost

Poděkování dobrovolníkům a příznivcům Charity za celoroční energii, s níž bez-

platně pomáhají druhým. 

05 / 2010 Piknik na Hluboké

Akce se zúčastnilo 13 z klientských rodin Poradny Eva při DCH ČB a 6 vedoucích 

(dobrovolníků). 

07 / 2010 Orientální tanečníci pro charitu

Dvouhodinové představení malých tanečnic a tanečníků z klientských rodin Poradny 

Eva pravidelně se střídajících s profesionálními orientálními tanečnicemi. 

07 / 2010 Dětský tábor

Každoroční sedmidenní pobyt dětí z klientských rodin Diecézní charity v Českých 

Budějovicích (účast 16 dětí, 11 dobrovolníků a 2 pracovnice Dobrovolnického centra) 

se konal v Oboře Nový Dvůr poblíž Hluboké u Borovan. 

09 / 2010 Cyklobrigáda - oprava darovaných kol

účast 5 dobrovolníků a 1 pracovnice Dobrovolnického centra

10 / 2010 Výlet z Hrdějovic na letiště Hosín

Akce se zúčastnilo 19 dětí z klientských rodin Poradny Eva a Intervenčního centra při 

DCH ČB a 8 vedoucích (dobrovolníků).

12 / 2010 Sáňkování na Včelné

Akce se zúčastnilo 8 dětí z klientských rodin Poradny Eva a Intervenčního centra při 

DCH ČB a 4 vedoucí (dobrovolníci). 



Poděkování:

Srdečně děkujeme všem, kteří s námi 

v roce 2010 spolupracovali - dobrovolní-

kům, přijímacím organizacím, dárcům a 

sponzorům. 

Za spolupráci s námi a za propagaci dob-

rovolnictví mnohokrát děkujeme také 

médiím (rádia Český rozhlas České 

Budějovice, Proglas, Faktor a Kiss Jižní 

Čechy, televize TV GIMI, a.s., Českobudě-

jovický deník, měsíčník Setkání-Aktuality 

a další). 

Velké poděkování patří také dobrovolnicím Báře Stlukové a Zdeňce Šlapanské, kte-

ré od 27. ledna 2010 začaly uskutečňovat projekt Streetwork Pekárenská. Později se 

k nim přidali ještě Petr Arbet a další dobrovolníci. Streetwork Pekárenská byl celoroč-

ní projekt, který byl zajišťován pouze dobrovolníky. „Streetwork“ proto, že se děti s 

dobrovolníky scházeli se svolením jejich rodičů buď přímo v místě, kde děti žijí, nebo 

v jeho blízkém okolí. „Pekárenská“ odkazuje na konkrétní lokalitu v Českých 

Budějovicích. Jednalo se tedy o volnočasový preventivní program pro děti ze sociálně 

znevýhodněného prostředí. Probíhal jednou týdně, vždy odpoledne. Smyslem bylo 

naučit děti novým hrám, být s nimi, zažít spoustu legrace a v důsledku tak předcházet 

sociálně patologickým jevům, které s sebou život v sociálním vyloučení často nese. 

Do projektu Streetwork Pekárenská se od října 2010 zapojila preventivními před-

náškami pro děti i Policie ČR a Městská policie ČB. Velké poděkování patří jejím tisko-

vým mluvčím Bc. Lence Holické, Bc. Regině Tupé a Bc. Kateřině Schusterové, které 

s dětmi diskutovaly o práci policie. Projekt byl ukončen v prosince 2010. Děti se nauči-

ly společně si hrát, vztahy mezi nimi se výrazně zlepšily a celkově projekt splnil svůj 

účel.

V neposlední řadě děkujeme JUDr. Martě Krupauerové, která svým velkorysým 

finančním darem dlouhodobě podporuje část dobrovolnického programu Šance 

všem, která je zaměřená na pomoc dětem ze sociálně znevýhodněného prostředí.
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Seznam dobrovolníků
Mosty naděje:

Aufschläger F., Bohoňková R., Čábelová M., Dominová B., Havelková M., Kocihová 

V., Klomfarová M., Makal J., Mráz J., Němečková L., Písková J., Samková D., , 

Schmidtová K., Sens F., Sivá Z., Smrčková J., Stielová M., Šimková R., Šímová M., 

Švrčková E., Tringlová L., Veselá M., Veselá Š., Vojnová Š., 

Paleta života

Adamová E., Bazalová M., Belanová M., Bočková N., Císařová M., Dvořáčková L., 

Hájková M., Havelková M., Hešíková Z., Hniličková K., Housková A., Hrabětová M., 

Hrubá L., Christelbauerová L., Jandová I., Kalistová D., Kocmanová M., Koukal P., 

Korec K., Kostya P., Kovandová H., Kratochvílová Š., Lišková J., Malinovská J., 

Marková T., Nehézová M., Otruba R., Pánová M., Pícha V., Pleskáčová E., Předotová 

P., Setikovská O., Součková M., Šmídová V., Štrejn V., Švehlová A., Vaňek I., Vilímová 

A., Vík D. Vonešová V., Votava J., Wiltschová M., Žáček O., 

Šance všem

Adamová E., Arbet P., Aufschläger F., Bartoš P., Bendová J., Blašková L., Březinová T., 

Budišová T., Čábelová M., Černá I., Dušková K., Dvořák J., Ďurkovová L., Erhartová 

N., Fichtner T., Fousek R., Graňová I., Hanáková L., Homolková K., Honnerová H., 

Hůnová T., Hynek J., Jakubčík V., John V., Kandra D., Kohoutová A., Kojanová A. 

Kovářová E., Kovářová J., Klas A., Krejčů V., Kříha P., Kubičková R., Kulkovský A., 

Lexová H., Malečková J., Mařík S., Málková M., Nenutil J., Nouzová K., Osadčí J., 

Pinkas J., Pištol F., Pokorný P., Prášek J., Sens F., Steinbachová A., Stluková B., 

Straková J., Šedivá T., Šlapanská Z., Štarková I., Štark J., Šťastná V., Vaněk I., Vávra M., 

Veselovská L., Víšek V., Vojvodík R., Zubaj J., Žáček J., 

Vězeňská korespondence

Adam, Bára, Edita, Emil, Emílie, Hana, Henrieta, Jana, Petra, Sára, Veronika, Zora

Vincent

Aufschläger F., Boukalová J., Čermák J., Čermák V., Černá J., Gvoždiáková T., Hála J., 

Krásnická M., Míčan V.V., Pokorný P., Sazmová R., Sens F., Šerák K., Tomáštíková E., 



RADA DIECÉZNÍ CHARITY ČESKÉ BUDĚJOVICE
Mons. Mgr. Pavel Posád, světící biskup českobudějovický

P. Hugo J. Pitel OPraem, prezident DCH ČB

Mgr. Michaela Čermáková, ředitelka DCH ČB

Radek Húska, ekonom DCH

Mgr. Josef Hes, ředitel MCHČB

Daniela Laschová, ředitelka FCH Týn nad Vltavou 

Miroslav Kokeš, ředitel FCH Pacov

Marie Hrečínová - Prodanová, ředitelka OCH Sušice

Michaela Veselá, ředitelka FCH Prachatice

Ing. Dr. Zíma, zástupce kraje

Roman Tlapák, zástupce DCH České Budějovice, FCH Protivín
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HUMANITÁRNÍ A ROZVOJOVÁ POMOC

DIECÉZNÍ CHARITY ČESKÉ BUDĚJOVICE 2010

Bělorusko

Projekt „Adopce na dálku“: 

v tomto projektu jsou děti 

z Brestské oblasti. Děti jsou často 

z neúplných rodin, nebo sirotci 

žijící s jedním ze svých prarodičů. 

Mnozí rodiče dětí jsou odkázáni 

pouze na velmi nízké sociální 

dávky, které jsou jejich jediným 

příjmem, proto mnoho rodin žije 

ve velmi špatných hmotných 

podmínkách. Děti jsou vybírány 

do projektu z těch nejchudších 

rodin. Při výběru nerozhoduje pohlaví ani rasová či náboženská příslušnost dítěte. 

Jediným kritériem je sociální a ekonomická potřebnost rodiny, ve které dítě žije. 

V českobudějovické diecézi má projekt velkou podporu u veřejnosti. V roce 2010 bylo 

adoptováno 143 dětí.

Projekt „Ozdravné prázdniny“: již pátým rokem pracovníci Pinské charity v Běloru-

sku vybírají nejchudší, sociálně vyloučené děti z běloruského venkova k 10-ti 

dennímu ozdravnému v jihočeském regionu. Do projektu jsou zařazeny také děti 

z projektu Adopce na dálku, kde dochází k setkání s adoptivními rodiči. Projekt má 

velice příznivý ohlas u veřejnosti. Cílem projektu je kromě poznání jiného prostředí, 

životního stylu a památek, také ozdravný přínos pro děti, včetně psychického 

odpočinku. 

Projekt „Děti ulice“: projekt je organizo-

vaný Diecézní charitou Pinsk přímo ve městě 

Pinsk jako Nízkoprahové zařízení pro děti a 

mládež. Děti a mládež zařazená v tomto 

projektu je ve věku od 6 do 16 let, z neúplných 

sociálně slabých rodin, nebo vychovávané 

pouze jedním z prarodičů. V této oblasti je v 

důsledku černobylské jaderné katastrofy 

hodně neúplných rodin. Zařízení nabízí 

možnost doučování, volnočasové aktivity 

směřované k duševnímu rozvoji dětí. Tento 

projekt zamezuje páchání sociálně patologic-

kých jevů mládeže ve městě Pinsk.



Bulharsko

Projekt je organizovaný ve spolupráci 

se Saleziány Dona Bosca v Kazanlaku. 

Hlavním cílem bylo zajištění péče o 

cílovou skupinu formou finančního 

zabezpečení koordinátora sociální péče 

pro staré, nemocné a invalidní občany ve 

městě Kazanlak. Zajištění domácí péče o 

postižené lidi, doprovod na lékařská 

vyšetření, vyřizování žádostí, vyplňování 

dokladů, včetně rozdělování humanitární pomoci. V tomto projektu se podařilo 

nastavit standardy k zajištění péče o cílovou skupinu a od 1. dubna 2010 byl celý 

projekt, včetně financování předán do správy místní samosprávy města Kazanlaku.

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež, terénní práce s rodinami ve Staré 

Zagoře. Hlavní cílem projektu je podpora romských dětí, na které sociální politika 

státu nechce přispívat. Zařízení je provozováno ve městě Stará Zagora, kde v širokém 

okolí není jiné zařízení. Nízkoprahové centrum vykonává důležitou činnost z hledi-

ska prevence páchání přestupků romské mládeže, jelikož se jedná o oblast s vysokým 

počtem nezaměstnaných osob, vysokou kriminalitou a s nízkou sociální úrovní.

Rumunsko

V roce 2009 ve spolupráci s Caritasverband für die Diözese Passau byla vytvořena 

humanitární pomoc pro rumunskou 

charitu v Oradeu. Od roku 2010 je připra-

vován projekt „Podpora bydlení chudých 

rodin s dětmi“. V tomto projektu Diecézní 

charita Č. Budějovice ve spolupráci s 

německými a rumunskými partnery 

finančně podílí na výstavbě malometráž-

ních domků pro výše uvedenou cílovou 

skupinu obyvatel.: Tato příprava projektu 

byla přeložena na rok 2011.

Zimbabwe

Projekt „Dětský domov“ v Kwekwe: 

zabezpečení provozu Dětského domova 

pro sirotky, jejichž rodiče zemřeli na AIDS, 

byl hlavním cílem projektu. Dále byly 

pokryty náklady na zdravotní péči, 

výchovu a vzdělání dětí. Cílem je zkvalit-

nění života dětí – sirotků ohrožených 
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celkovou špatnou sociální situací, 

podpora rozvoje individuální  

osobnosti dítěte včetně jeho zdravot-

ního stavu.

Projekt „Adopce na dálku“: Diecézní 

charita České Budějovice zřídila tento 

projekt za účelem pomoci africkým 

dětem v těžce zkoušené Zimbabwe. V 

zemi panuje neskonalá bída a nemoci. 

Vzhledem k této skutečnosti je zde 

naprostý nedostatek finančních 

prostředků, který brání rozvoji 

vzdělání dětí, a které žijí pro nás v nepředstavitelně bídných podmínkách. Pomoc 

dětem probíhá momentálně v oblastech Amaveni, Mbizo, Kwekwe, Chishawasha, 

Marare. Děti do projektu adopce jsou sirotci z dětské školy, školky a dětského 

domova. V roce 2010 bylo v projektu adaptováno 41 dětí.

Kongo

Projekt „Kapka vody pro Kongo“ 

Hlavním cílem projektu je pomoc 

obyvatelům Diecéze Kilwa-Kasenga 

v dostupnosti k pitné vodě, formou 

vybudování studní, zajištění čerpadel 

pro studny, eventuelně výměna nebo 

oprava čerpadel a odborné vyškolení 

místního obyvatelstva (v Diecézi 

Kilwa-Kasenga). Na uvedeném 

projektu se podílí Rakouská Diecézní 

charita Linec, která výše uvedený 

projekt realizuje v Kongu. Česká 

společnost Energie AG Bohemia s.r.o., ČEVAK a.s., VODOS Kolín, VAK Beroun a.s., 

VS Chrudim a.s., VHOS a.s. a AQUA SERVIS a.s. působící v ČR v oblasti vodohospo-

dářství pravidelně každý rok přispívají ze svého zisku částkou 1 halíře za každý 
3prodaný 1m  vody. V roce 2010 byla tato pomoc pro vodu v Kongu podpořena částkou 

348 256 Kč.



TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2010
V roce 2010 slavila Tříkrálová sbírka v českobudějovické diecézi desáté výročí. 

Když se podíváme na začátek historie sbírky v roce 2001, byl výnos sbírky 755 357 Kč. 

V letošním desátém ročníku byl poprvé výtěžek sbírky 3 172 908 Kč což je o 249 536 Kč 

více než v roce 2009. Tento desetiletý úspěch sbírky je díky všem dárcům, kterým není 

lhostejný osud lidí, kteří se ocitli v nouzi, nebo jsou staří, nemocní a neschopní se již 

dále o sebe postarat. Nemůžeme zapomenout poděkovat organizátorům Tříkrálové 

sbírky, včetně dobrovolníků, bez kterých by nebylo možné koledovat. V tomto roce se 

sbírky zúčastnilo přes 2000 dobrovolníků v celé diecézi.  Připomeňme, že 65% 

výtěžku Tříkrálové sbírky je určeno pro zkvalitnění domů pro seniory, pečovatelské 

služby, azylových domů, sociálního poradenství, ale také pro práci s dětmi a mládeží. 

Další část výtěžku je určena pro humanitární pomoc v zahraničí a našim obyvatelům, 

které postihla přírodní katastrofa (např. povodně, požár). Tradičně nejvíce štědří 

dárci jsou (výtěžek nad 100 000 Kč) z OCH Pelhřimov, MCH Č. Budějovice, OCH 

Horažďovice, FCH Kamenice nad Lipou, FCH Prachatice, OCH Sušice, OCH Třeboň, 

OCH Vimperk, Farnost Vodňany.

PARTNERSKÉ KONTAKTY
Diecézní charita udržuje kontakty se zahraničními charitami a organizacemi od 

začátku svého založení. V Rakousku spolupracujeme s Diecézní charitou v Linci 

v oblasti dalšího vzdělávání a partnerství v evropských projektech, funguje projekt 

na pomoc Kongu. V Německu s Diecézní charitou v Pasově (v humanitární pomoci v 

Rumunsku), Mnichově (pomoc mladistvým nezaměstnaným), Münsteru (pracovní 

stáže v oblasti se seniory), ve Freiburgu (další vzdělávání pracovníků charity), 

organizacemi Renovabis (podpora projektů dobrovolnického centra), Ackermann- 
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     rok Kč EUR

2001 755 357 30 830 

2002 1 069 649 43 659

2003 1 388 978 56 692

2004 1 560 583 63 697

2005 2 255 555 92 063

2006 2 015 973 82 284

2007 2 376 020 96 980

2008 2 487 643 101 536

2009 2 923 372 119 321

2010 3 172 908 129 506

2011 3 596 569 146 798
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Gemeinde. Každý rok se zúčastňujeme kongresu ve Freisingu. Tento partnerský 

kontakt s německou nadací Renovabis ve Freisingu trvá od roku 1995. Největším 

partnerem a podporovatelem charitního díla v naší diecézi je DCV (Svaz diecézních 

charit Německa) Freiburg. 

NÁVŠTĚVA ZE ZIMBABWE 2010
Ve dnech 31. 5. - 2. 6. 2010 navštívily naši Diecézi dvě řádové sestry, které pečují o 

děti z dětského domova Mary Ward z městečka Kwekwe, Amaweni v Zimbabwe.

Při jejich odjezdu jim byly předány finanční prostředky v celkové výši 395 506 Kč - 

18 370 USD.

STOP HOLOCAUST
Stává se již tradicí Diecézní charity uctít každoročně oběti holocaustu za druhé 

světové války, údržbou židovského hřbitova za obcí Hartmanice, který byl za druhé 

světové války vybombardován. V místě hřbitova vedla také nechvalně známá trasa 

pochodu smrti, kde vyčerpáním a podvýživou zemřelo mnoho nevinných lidí. Třicet 

pracovníků a dobrovolníků Diecézní charity v polovině srpna opravila přístupové 

cesty ke hřbitovu, odstranila náletové stromy a křoví. V Hartmanické synagoze se 

uskutečnilo ekumenické shromáždění za účasti zmocněnce pro lidská práva Jana 

Litomiského. Také v dalších letech budou pracovníci a dobrovolníci českobudějo-

vické charity pokračovat v udržování památky, tak aby židovský hřbitov byl pietním 

místem připomínajícím tragédii druhé světové války a holocaustu.

Roman Tlapák 

vedoucí Humanitární a rozvojové pomoci

Diecézní charity České Budějovice
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EKONOMICKÉ UKAZATELE
V roce 2010 se celá diecéze snažila úspěšně plnit své zodpovědné poslání. 

Jednotlivé charity se jako každoročně musely vypořádat s problémy financování 

svých činností tak, aby je případné změny nepostihly a také,  aby je nepocítili jejich 

klienti. Vzhledem k aktivnímu a profesionálnímu přístupu se jednotlivé oblastní, 

městské a farní charity postaraly o zajištění všech služeb v plném rozsahu.

Celkové výnosy činily v roce 2010   17 113 tis. Kč.

Hlavními zdroji financování zůstaly dlouhodobě dotace z ministerstev, krajů 

jednotlivých obcí, strukturální fondy a tržby za služby.

Významným zdrojem příjmů byla finanční podpora od úřadu s pověřenou 

působností v resortu (Úřad práce), dále sbírky a přijaté dary od fyzických a právnic-

kých osob. Bez jejich podpory by nebylo možno naplnit cíle a poslání charity.

 

Detailní struktura výnosů za diecéze je uvedena v následující tabulce.

Struktura příjmů:

DRUH PŘÍJMU Údaje v tis. Kč Č.B. Podíl v %

Tržby za služby 4 699 27,46

Dotace z ministerstva 4 911 28,70

Dotace z kraje 170 1

Dotace od obcí 360  2,1

Ostatní výnosy 409 2,4

Dary tuzemské 1571  9,2

Dary zahraniční 129        0,74

Sbírky 4864     28,40

Celkové výnosy 17 113        100%

Sloupkový graf srovnává výnosy a náklady mezi r. 2009 – 2010 (údaje v tis. Kč)

Celkové náklady v roce 2010 činily 17 042 tis. Kč.

Největší nákladové položky tvoří materiál a energie, mzdové náklady a s nimi 

spojené odvody na sociální a zdravotní pojištění.

Detailní struktura nákladů je uvedena v následující tabulce.
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Struktura nákladů

DRUH NÁKLADU Údaje v tis. Kč Č.B. Podíl v %

Materiál a energie 2 164 12,7

Náklady na služby 2 278 13,37

Mzdové náklady 6 027 35,37

Sociální a zdravotní poj. 2 029 11,92

Ostatní náklady 4 496 26,37

Odpisy 48 0,27

Celkové náklady 17 042 100 %

Příjmy z dušičkových sbírek 2008-2010

 

Graf o počtu zaměstnanců za r. 2008/2010

(počet osob v přepočteném stavu)
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PŘÍJMY A VÝDAJE

českobudějoviceké diecéze za rok 2010
(v tisících Kč)
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SEZNAM DÁRCŮ DCH
Dárci:

Bedlánová, Hynek Jan, Karamonová, Kůsová Marta, Otta E., Adolf Kubeš,  Mgr. 

Čermáková, Bešáková, Fr. Vavruška, JUDr. Háječková, Heldová, Húska Radek, H. 

Šťastná Boršov nad Vltavou, H. Zelenková – Včelná, Karasová Anežka, Kubeš P., 

Milena Marešová, Miss Gemma Zammit Č. Budějovice, O. Kamenický, p. Kodršová, 

p. Štvánová, R. Šrůmová – Včelná, T. Šeráková, Josef Šitina – Šonov, Nová Anna, 

Skřičková – Lišov, Khristosová L., Kusová Marta, Mankovcová Ž., Minasyan E., Sokol 

Natálie, Porhansl Jan, Candra Pavel, Hermann Josef, Kratochvílová Olga, Milada 

Nováková, Ries Petr, Tischler Otmar, Smejkal Jaroslav, p. Hejnerová, p. Karamonová, 

p. Ratschman, Steiliazlová, Tichá Helena, prof. RNDr. Petr Horák

Dárci nad 5 000 Kč:

A. Faktorová, Sedláčková, p. Kůsová, Jindřich Fiedler, J. Pexídr – Jipex Protivín, 

Teplárna Č. Budějovice, R. Perník, Brůhová Marie, Kamišová Božena, Krátivý Jan,  

Josef Hlinák – Č. Řečice, Horáková A.

Dárci nad 100 000 Kč:

Energie AG Bohemia, Nadace ČS, Renovabis Německo, Cordaid, JUDr. Krupauerová

Hmotné dary:

ZOO Ohrada Hluboká n. Vltavou, Coca-Cola HBC Česká republika spol. s r.o., fa 

GRANTA - p. Greinerová, CHEESY - sýry z celé Evropy, Gold Pralines - p. Tůmová, 

Penam, hvězdárna Kleť, ČSAD Jihotrans a.s., Šerák Karel, p. Štvánová

DĚKUJEME SVÝM DÁRCŮM A DOBROVOLNÍKŮM.



AKTUÁLNÍ ADRESÁŘ PRO ROK 2011
DIECÉZNÍ CHARITA ČESKÉ BUDĚJOVICE
Kanovnická 16, 370 01 České Budějovice

tel.: 386 353 120, fax: 386 360 284

web: charitacb.cz, dchcb.cz

e-mail: sekretariat@charitacb.cz

č.účtů: 4200143282/6800 Volksbank Č. Budějovice

1000039938/5500 Raiffeisenbank Č. Budějovice

ředitelka - Mgr. Michaela Čermáková

tel.: 386 351 887, mobil: 604 203 230

e-mail: reditel@charitacb.cz, cermakova@charitacb.cz

prezident - P. Hugo Josef Pitel, O.Praem.

Husova 142, 379 01 Třeboň 

tel./fax: 384 722 390, mobil: 603 153 309

e-mail: hjpitel@sky.cz

Zástupce ředitele, Tříkrálová sbírka - Roman Tlapák

tel.: 386 350 648, mobil: 732 474 234

e-mail: tlapak@charitacb.cz

PR - Daniela Čechová

tel.: 386 353 120, mobil: 731 604 591

e-mail: pr@charitacb.cz 

sekretariát - Milada Nachmüllerová 

tel.: 386 353 120, mobil: 731 604 408

e-mail: sekretariat@charitacb.cz

koordinátor projektů DCH - Bc. Iveta Součková 

tel.: 386 444 490, mobil: 603 281 404

e-mail: projekty@charitacb.cz

ekonom - Bc. Eva Benešová, DiS.

tel.: 386 353 120, mobil: 732 676 031

e-mail: projekty2@charitacb.cz

účetní firma Radek Húska - AKTIVA

mobil: 608 956 365, e-mail: ekonom@charitacb.cz, rhuska@volny.cz 
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webové stránky - Kamila Nagyová, BBS.

tel.: 386 350 647, mobil: 604 247 268

e-mail: info@charitacb.cz

pastorační asistent - Dr. Michal Opatrný

tel.: 387 228 068, mobil: 731 402 983

e-mail: mopatrny@tf.jcu.cz, pastorace@charitacb.cz

Humanitární a rozvojová pomoc 

vedoucí - Roman Tlapák

tel.: 386 350 648, mobil: 732 474 234

e-mail: tlapak@charitacb.cz

Adopce na dálku (realizace adopce pro Bělorusko, Zimbabwe)

Táňa Šeráková - vedoucí projektu 

tel.: 386 350 648, mobil: 732 250 873

e-mail: humanitarnipomoc@charitacb.cz

Humanitární skladek (půjčovna vysoušečů)

mobil: 732 474 234

 

Humanitární skladek Veselí nad Lužnicí

vedoucí Jaromír Pflanzer, mobil: 737 420 274

PORADENSKÉ CENTRUM 
Kanovnická 16, Č. Budějovice

Poradna pro cizince a migranty

tel.: 386 351 125, e-mail: cizinci@charitacb.cz 

Mgr. Jana Nováková - vedoucí, mobil: 731 441 761 

Mgr. Michaela Holá - asistent projektu, mobil: 734 435 344

PORADENSKÉ CENTRUM 
Kanovnická 11, Č. Budějovice

Dobrovolnické centrum, tel./fax: 386 322 611

e-mail: dobrovolnici@charitacb.cz

web: dobrovolnicicb.cz, Skype: dobrovolnici-cb

Mgr. Věra Michalicová - vedoucí, mobil: 731 441 760



Mgr. Eva Opatrná - asistent, mobil: 731 604 163 

Bc. Alena Kohoutová - asistent, mobil: 731 619 845

Intervenční centrum pro osoby ohrožené domácím násilím

tel./fax: 386 323 016, e-mail: intervencnicentrum@charitacb.cz

Dana Bedlánová - vedoucí, mobil: 603 281 300

Mgr. Vlasta Petríková - sociální pracovnice, mobil: 731 604 400

e-mail: petrikova@charitacb.cz

Mgr. Lenka Turková - sociální pracovnice, mobil: 731 604 592

e-mail: turkova@charitacb.cz

Pracoviště Jindřichův Hradec 

Masarykovo náměstí 168/II, 37701 Jindřichův Hradec (vchod z parku od jezírka)

Pracovnice: Klára Hesounová Měkutová, DiS.

e-mail : info.jhradec@charita.cz, tel.: 731 604 554

Provozní hodiny: pondělí : 8.00 - 12.00 12.30 - 16.00

 

Pracoviště Strakonice

Smetanova 533, 386 01 Strakonice (bývalý okres)

Pracovnice: Bc. Hana Kadlecova 

e-mail : icstrakonice@charitacb.cz, tel.: 731619844

Provozní hodiny: středa : 9.00 - 12.00 12.30 - 17.00

 

Pracoviště Tábor

Žižkova 631/2, 390 01 Tábor (naproti střelnici)

Pracovnice: Bc. Jana Pilzová 

e-mail : ictabor@charitacb.cz, tel.: 731619842

Provozní hodiny : čtvrtek : 9.00 - 12.00 12.30 - 17.00

PORADENSKÉ CENTRUM
Riegrova 51 (budova bývalého Otavanu), České Budějovice

Poradna Eva pro ženy a dívky v nouzi 
vedoucí: Bc. Lucie Kolářová - 731 402 833

tel.: 386 357 376, e-mail: eva@charitacb.cz

Sociální poradenství

Bc. Lucie Kolářová – vedoucí poradny, sociální pracovník 

mobil: 731 402 833 

Bc. Radka Posekaná – sociální pracovník, mobil:734 435 072
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Terénní programy

fax: 386 360 284, e-mail: teren@charitacb.cz

terénní pracovníci: Mgr. Iveta Švecová - 731 402 803

Mgr. Jana Tichá - 731 402 834

1. FARNÍ CHARITA BORŠOV NAD VLTAVOU (FCH)

Obecní 112, 373 82 Boršov nad Vltavou

tel.: 387 250 186

Ředitel: Ludmila Marešová, e-mail: maresova.marie@centrum.cz

Konto: 1000044630/5500 Raiffeisenbank Č. Budějovice 

Činnost: Drobná pečovatelská služba, adopce na dálku, sběr šatstva pro Diakonii 

Broumov.

2. CHARITA BÍLÁ HŮRKA

Malešice 45, Dříteň, 373 48 Dívčice

tel.: 723 189 920

Ředitel: Hošková Marie

mobil: 723 189 920, e-mail: hoskovamarie@seznam.cz

Činnost: Dobrovolná charita – Tříkrálová sbírka

3. MĚSTSKÁ CHARITA ČESKÉ BUDĚJOVICE (MCH)

Žižkova 12/309, 370 01 České Budějovice

tel.: 387 718 208, 387 718 349, fax: 385 520 132

email: info@mchcb.cz, info@mchcb.org

www.mchcb.cz / www.mchcb.org

Ředitel: Mgr. Josef Hes

Tel.: 731 604 500, 387 718 202

e-mail: josef.hes@mchcb.cz, reditel@mchcb.cz 

Oblast komplexní domácí péče: Charitní ošetřovatelská služba, Sociální pracov-

nice Komplexní domácí péče, 

Oblast sociálně znevýhodněných: Domino – služba pro lidi s duševním onemoc-

něním, Nízkoprahové centrum pro děti a mládež SRDÍČKO-JILORO, 

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež V.I.P., Nízkoprahové centrum pro děti a 

mládež RUDA, Dům sv. Pavla - azyl a ubytovna pro muže bez přístřeší s nízkopra-

hovým denním centrem, Terénní program, Tranzitní program. 



4. FARNÍ CHARITA ČESKÝ KRUMLOV (FCH)

Kostelní 163, 381 01 Český Krumlov 

Adresa k zasílání korespondence – sídl. Mír – Urbinská 184/B, Č.Krumlov 38101

Ředitel: Alžběta Vyhlidalová, mobil: 737 079 595, 605 855 112 

e-mail: elinka.vyhlid@seznam.cz

Konto: 1002006216/5500, Raiffeisenbank Č.Krumlov

Činnost: Drobná pečovatelská služba, příprava projektu Azylový dům pro muže, 

sběr použitého šatstva, hraček a dalších věcí, Tříkrálová sbírka

5. FARNÍ CHARITA HARTMANICE (FCH)

Spadá pod OCH Sušice, 341 81 Hartmanice 56

tel.: 376 593 223

Ředitel: Marie Šebestová

Činnost: Poradenství v obtížných situacích, humanitární pomoc, pomoc uprchlí-

kům po domluvě s hraniční policií

6. OBLASTNÍ CHARITA HORAŽĎOVICE (OCH)

Palackého 1061, 341 01 Horažďovice

tel.: 376 512 596

e-mail: charita.horazdovice@worldonline.cz

www.horazdovice.charita.cz

Ředitel: Mgr. Šárka Kordová, mobil: 733 755 945

Konto: 0821917369/0800 ČS Horažďovice 

Činnost: CHOS pro seniory a zdravotně postižené, CHPS pro seniory a zdra-

votně postižené

ostatní: humanitární pomoc, pomoc lidem v nouzi, půjčování kompenzačních 

pomůcek

7. CHARITA HUSINEC (CH)

Zajišťuje FCH Prachatice, 

Ředitel: místo neobsazeno

8. FARNÍ CHARITA JINDŘICHŮV HRADEC (FCH)

Kanovnická 16, 370 01 České Budějovice

www.jindrichuvhradec.charita.cz

e-mail: cermakova@charitacb.cz, reditel.jhradec@charita.cz

Ředitel: Mgr. Čermáková Michaela, mobil: 604 203 230

konto: 241041057/0300

Činnost: Adresa - Masarykovo nám. 168, Jindřichův Hradec 377 01

Poradna pro lidi v nouzi, práce s veřejností, Tříkrálová sbírka, Humanitární 

pomoc, Adopce na dálku
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9. FARNÍ CHARITA KÁJOV (FCH)

farní úřad Kájov 1, 382 21 Kájov

tel.: 380 709 411, fax: 380 709 409

Ředitel: Schwester M. Tabitha Götschl 

Činnost: dobrovolná charitní pečovatelská služba

10. FARNÍ CHARITA KAMENICE NAD LIPOU (FCH)

Husovo nám. 94, 394 70 Kamenice nad Lipou

tel.: 565 434 426 

e-mail: charita.kamenice@atlas.cz 

www.kamenice.charita.cz , www.charita-kamenice.atlasweb.cz

Ředitel: Jan Šimák, mobil: 605 875 553, 

Konto: 170318142/0300 ČSOB

Činnost: CHPS, ostatní - sběr použitého šatstva, hraček a dalších věcí, knihovna, 

finanční sbírky, půjčování kompenzačních pomůcek

11. CHARITA KAPLICE (CH)

Náměstí 42, 382 41 Kaplice

e-mail: info@charitakaplice.cz

www.kaplice.charita.cz, www.charitakaplice.cz

Ředitel: Marie Froulíková, mobil: 731 604 509

e-mail: marie.froulikova@charitakaplice.cz

Konto: 217333850/0300 ČSOB 

Činnost: Charitní pečovatelská služba Kaplice, Nízkoprahové zařízení pro děti a 

mládež Depo, Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež Molo, Nízkoprahové 

zařízení pro děti a mládež Hangár, Socioterapeutická dílna Kolbenka, Tolerance 

Kaplice – sociální rehabilitace

12. FARNÍ CHARITA KATOVICE (FCH)

Husovo náměstí 1, Katovice, 387 11 Katovice 

tel.: 721 170 767, www.katovice.charita.cz

Ředitel: Alena Navrátilová od 1.9.2010

Doruč. adresa: Stará cesta 103, Katovice, psč: 38711

Konto: 172076634/0300 ČSOB 

e-mail: farni.charita.katovice@seznam.cz

Činnost: Drobná pečovatelská služba, Projekt pro rodinu s dětmi 

13. FARNÍ CHARITA LAŽIŠTĚ (FCH) 

Viz FCH Prachatice

Ředitel: místo neobsazeno



14. CHARITA MALENICE (CH)

Archiváře Teplého 102, 387 06 Malenice

tel.: 723 888 539, 607 645 056

e-mail: charita.malenice@seznam.cz

web: www.malenice.charita.cz 

Ředitelka: Mgr. Jana Slepičková, mobil: 736 767 920, 725 438 345,

e-mail: reditelka.malenice@charita.cz 

Konto: 195910468/0300 ČSOB a.s. Poštovní spořitelna

Činnost: 

Pečovatelská služba - terénní služba poskytovaná Po-pá od 7.30 do 16.00 hodin, o 

sobotách a nedělích dle dohody. 

Základní sociální poradenství a možnost zapůjčení kompenzačních pomůcek. 

Ostatní - pravidelná setkávání seniorů, poutě, zájezdy, sbírky, šatník, pomoc lidem 

v nouzi, adopce na dálku

15. FARNÍ CHARITA MILEVSKO (FCH)

U Bažantnice 561, 399 01 Milevsko

tel.: 382 521 458, fax: 382 521 180 (klášter)

e-mail: charita.mil@centrum.cz, www.fchm.cz 

Ředitel: Alena Růžičková, mobil:734 435 162

Konto: 193699144/0300 ČSOB a.s. Poštovní spořitelna

Činnost: Charitní pečovatelská služba terénní

ostatní: humanitární pomoc, pořádání kulturních akcí, sbírky, duchovní služby- 

spolupráce s klášterem Milevsko

16. FARNÍ CHARITA NETOLICE (FCH)

384 11 Netolice 129

tel.: 388 324 105

Ředitel: Evžena Zbytovská 

Činnost: Drobná pečovatelská služba, šatník, humanitární pomoc, knihovna

17. OBLASTNÍ CHARITA NOVÉ HRADY (OCH)

Klášter Božího milosrdenství, Husova 2, 373 33 Nové Hrady

e-mail: info@klaster.cz

Ředitel: Václav Švarc, mobil: 775 775 568

Činnost: volnočasové aktivity pro děti a mládež, kontaktní místo poradna, 

organizace populárně - naučných přednášek.
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18. FARNÍ CHARITA PACOV (FCH)

Nám. Svobody 2, 395 01 Pacov

tel.: 565 443 220

www. charitapacov.cz, e-mail: info@charitapacov.cz

Ředitel: Miroslav Kokeš, mobil: 607 855 122

Konto: 224246-261/0100 KB Pacov

Činnost: Pečovatelská služba, Osobní asistence, Nízkoprahové zařízení pro děti a 

mládež - Spirála

ostatní: sbírky, humanitární pomoc, pořádání kulturních akcí

19. OBLASTNÍ CHARITA PELHŘIMOV (OCH)

Solní 1814, 393 01 Pelhřimov

tel.: 565 327 110, 565 322 539

e-mail: charita@pelhrim.cz, web.: pelhrimov.charita.cz

Ředitel: Barbara Litomiská, Bc. mobil: 728 935 362 

Konto: 107046957/0300 ČSOB Pelhřimov

Činnost: Občanská poradna, Pečovatelská služba, Osobní asistence, Domácí 

hospicová péče - odlehčovací služba

ostatní: pomoc lidem v nouzi, šatník, humanitární pomoc 

20. OBLASTNÍ CHARITA PÍSEK (OCH)

Bakaláře 43, 397 01 Písek

tel.: 382 214 828, 382 212 998 

e-mail: ochpisek@seznam.cz 

www.charitapi.cz, pisek.charita.cz

Ředitel: Dana Vejšická, Tel.: 382 214 828, mobil: 732 676 036 

e-mail: reditel.charitapi@seznam.cz

Konto: 396846-271/0100 KB Písek

Činnost: CHOPS (charitní ošetřovatelská a pečovatelská služba), 

Sociální pracovnice charitní pečovatelské služby, Charitní poradna (odborné 

sociální poradenství), Sociální pracovnice charitní poradny

ostatní: humanitární pomoc, duchovní služby, šatník

21. FARNÍ CHARITA POČÁTKY (FCH)

Palackého nám., 394 64 Počátky

tel.: 565 495 522

e-mail: charitapocatky@seznam.cz

web: pocatky.charita.cz

Ředitel: Barbara Litomiská Bc., mobil: 728 935 362

Konto: 0621298399/0800 ČS Počátky

Činnost: CHPS

ostatní: humanitární pomoc



22. FARNÍ CHARITA PRACHATICE (FCH)

Sídlo: Slunečná 1135, 383 01 Prachatice

tel.: 388 328 226

www.prachatice.charita.cz

Ředitel: Mgr. Michaela Veselá, mobil: 607 768 118

e-mail: reditel.prachatice@charita.cz (nový)

Konta: 202964481/0300, 210436566/0300, 202964537/0300

Sbírkové konto: 235498878/0300

e-mail: admin.prachatice@charita.cz (nový)

Činnost: Dům sv. Dominika de Savia pro matky s dětmi

- poskytnutí azylu matkám s dětmi bez domova, Dům sv. Petra pro muže (Záblatí) 

- poskytnutí azylu pro muže bez domova se zajištěním pracovních činností, Most 

naděje – terénní program - sociální poradenství poskytované přímo u klientů 

doma či na předem sjednaném místě, je preventivního charakteru a snaží se 

předejít sociálnímu propadu rodin i jednotlivců.

23. FARNÍ CHARITA PROTIVÍN (FCH)

Kanovnická 16, České Budějovice 370 01

tel.: 386 350 648

e-mail: tlapak@charitacb.cz, reditel.protivin@charita.cz

www.protivin.charita.cz

Ředitel: Roman Tlapák, mobil:  732 474 234

Konto: 170967660/0300 ČSOB Protivín

Činnost: Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež - SÍŤ ve Starém Městě pod 

Landštejnem, Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež – POGO Strmilov (Nízko-

prahové zařízení pro děti a mládež - práce s mládeží, zájmové činnosti, volnoča-

sové aktivity, humanitární pomoc, možnost krizového ubytování). 

24. OBLASTNÍ CHARITA STRAKONICE (OCH)

Sousedovice 40, 386 01 Strakonice

tel.: 383 323 281, fax: 383 327 457

e-mail: reditelka@charita-strakonice.cz

www.charita-strakonice.cz

Ředitel: Olga Medlínová, DiS., mobil: 383 323 281, 777 887 158

Konto: 136219490/0300 ČSOB 

Činnost: DŮM KLIDNÉHO STÁŘÍ SV. ANNY – domov pro seniory, OSOBNÍ 

ASISTENCE – terénní osobní asistence u dospělých a seniorů, PEČOVATELSKÁ 

SLUŽBA – terénní pečovatelská služba je poskytována ve střediscích: Strakonice, 

Volyně, Radomyšl - Osek, Blatná, ODBORNÉ SOCIÁLNÍ PORADENSTVÍ – 

Poradna sociálně-právní, psychologická poradna, půjčovna kompenzačních 

pomůcek, ODLEHČOVACÍ SLUŽBA – terénní služba
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25. OBLASTNÍ CHARITA SUŠICE (OCH)

Volšovy 1, 342 01 Sušice 

tel./fax: 376 523 324 

e-mail: info@charitasusice.cz 

http://www.charitasusice.cz, susice.charita.cz 

Ředitel: Marie Hrečínová Prodanová, mobil: 732 250 018 

e-mail: hrecinova@charitasusice.cz 

Konto: 152140002/0300 ČSOB a.s., divize Poštovní spořitelna 

Činnost: Sociální služby podle zákona 108/2006 Sb. na Sušicku a Kašperskohorsku, 

v obcích do 20km od Sušice:

1. Pečovatelská služba - péče o seniory v domácnosti

2. Odlehčovací služby – podpora osob s chronickým onemocněním a seniorů

v domácnosti a jejich pečujících rodin 

3. Osobní asistence – asistence osobám se zdravotním postižením

4. Sociální poradna RACEK - sociální poradenství, psychoterapeutická podpora, 

půjčovna kompenzačních pomůcek, humanitární pomoc. 

5. Sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zp – podpora seniorů

v aktivním prožívání života 

6. Charitní noclehárna Volšovy - Volšovy 1, 342 01 Sušice, přespání, hygienický 

servis pro osoby bez přístřeší. Provozní doba: denně 19:00 - 08:00 hodin.

Ostatní: Sociálně integrační byt – podporované bydlení pro osoby bez přístřeší, 

Volnočasové, vzdělávací a společensko - kulturní aktivity, Výstavy, přednášky, 

workshopy a kulturní akce na zámku ve Volšovech. Možnost víkendových a 

prázdninových pobytů rodin s dětmi, dobrovolníků charity a charitních

pracovníků. 

26. FARNÍ CHARITA ROŽMITÁL POD TŘEMŠÍNEM (FCH)

Třemšínská 755, 262 42 Rožmitál pod Třemšínem

e-mail: jana.hornikova@email.cz

Ředitel: Mgr. Jana Horníková, mobil: 604 954 867

Činnost: pomoc lidem, kteří se náhle ocitli v nouzi, humanitární pomoc, provoz, 

knihovny + půjčování magnetofonových kazet s duchovní tématikou, příležitostná 

poradenská služba, podpora projektu Adopce na dálku.

27. FARNÍ CHARITA TÁBOR (FCH)

Klokotská 114, P.O.BOX 114, 390 01 Tábor 

tel.: 381 255 998, Fax: 381 255 999

e-mail: farnicharitatabor@seznam.cz, auritus@iol.cz 

www.tabor.charita.cz, www.auritus.cz

Ředitel: Mgr. Ivana Hašplová, mobil: 607 762 398

hasplova.i@seznam.cz



Konto: 1533968/0300 ČSOB Tábor

Činnost: Auritus - centrum pro lidi ohrožené drogou, Kontaktní centrum, 

Poradenské centrum, Terénní program, Resocializační programy, Primární 

prevence, Prodejní galerie s informačním centrem, Dobrovolnické centrum Tábor

ostatní: sociálně-právní poradenství, humanitární pomoc, šatník

28. OBLASTNÍ CHARITA TŘEBOŇ (OCH)

Chelčického 2, 379 01 Třeboň

tel./fax: 384 721 427

e-mail: charita.trebon@seznam.cz

www.trebon.charita.cz

Ředitel: Mgr. Lucie Bicková, mobil: 777 566 971

Konto: 0200000056/7940 Waldviertler Sparkasse 

Činnost: Pečovatelská služba Astra - péče o seniory a osoby se zdravotním 

postižením v domácnostech na Třeboňsku do 15 km od Třeboně, Občanská 

poradna - podpora a pomoc při řešení nepříznivé sociální situace

ostatní: sběr šatstva, Štědrovečerní večeře, humanitární pomoc

29. FARNÍ CHARITA TÝN NAD VLTAVOU (FCH)

Děkanská 220, 375 01 Týn nad Vltavou

tel.: 385 731 553

e-mail: reditelka@farnicharita.cz

www.farnicharita.cz, www.tyn.charita.cz

Ředitel: Mgr. Daniela Laschová, mobil: 731 402 990

Činnost: Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež, osobní asistence, volnočasové 

aktivity pro seniory, občanská poradna, mateřské centrum Sluníčko, pečovatelská 

služba, ostatní: humanitární pomoc

30. FARNÍ CHARITA VELEŠÍN (FCH)

Nám. J.V. Kamarýta 94, 382 32 Velešín

tel.: 723 566 177, e-mail: midu66@seznam.cz

Ředitel: Michaela Čápová, mobil: 776 178 368

Činnost: Humanitární pomoc, pomoc lidem v nouzi 

31. DCHČB středisko - VESELÍ NAD LUŽNICÍ

K Zastávce 646, 391 81 Veselí nad Lužnicí 

tel./fax: 381 276 733, www.veseli.charita.cz

email: charitaveseli1@gmail.com, vedouci.veseli@charita.cz

pecovatelky.veseli@charita.cz

Vedoucí: Jaromír Pflanzer, mobil: 737 420 274

Pečovatelky: mobil 604241 822 - nonstop
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Činnost: Dům chráněného bydlení pro seniory - Dům sv. Františka (pomoc při 

vedení a péči o domácnost, sociální služby podle z.č. 108/2006 Sb., doprovod, 

aktivizace klientů, poradenství seniorům), nepřetržitá pečovatelská služba.

32. FARNÍ CHARITA VESELÍČKO (FCH)

č.p. 22, 398 42 Veselíčko

tel.: 382 589 108, e-mail: dmdvesel@sendme.cz

www.veselicko.charita.cz, www.azyldumveselicko.cz, 

Ředitel: Marie Sádlová, mobil: 605 910 679

Konto: 189496432/0300 ČSOB Bernartice

Činnost: Domov sv. Alžběty pro matku a dítě – azylový dům pro matku a dítě, 

poradna pro matku a dítě, sociálně právní poradenství, ostatní: humanitární 

pomoc

33. OBLASTNÍ CHARITA VIMPERK (OCH)

Pravětín č. 23, 385 01 Vimperk

tel./fax: 388 412 738, e-mail: info@fch-vimperk.cz, 

www.fch-vimperk.cz, www.vimperk.charita.cz

Ředitel: Mgr. Dana Marková, tel.: 388 412 738, mobil: 731 402 993 

e-mail: markova@fch-vimperk.cz

Konto: 3472900297/0100 KB Vimperk

Činnost: Dům klidného stáří Pravětín /domov pro seniory, CHOS

(Vimperk, Prachatice), CHPS - Dům s pečovatelskou službou Čkyně, Dům s 

pečovatelskou službou Prachatice, Dům s pečovatelskou službou Prachatice, Dům 

s pečovatelskou službou Volary, Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi a 

Mateřské centrum Budulínek, šatník, pomoc v nouzi

34. FARNÍ CHARITA VLACHOVO BŘEZÍ (FCH)

Holečkova 395, 384 22 Vlachovo Březí

tel.: 388 320 375

Ředitel: Ing. Jaroslava Eliášová, mobil: 737 574 458

email: jaroslava.eliasova@atlas.cz

35. FARNÍ CHARITA VOLARY (FCH)

Služby zajišťuje DCH České Budějovice

Kanovnická 16, 370 01 České Budějovice

Ředitel: místo neobsazeno



36. FARNÍ CHARITA VYŠŠÍ BROD (FCH)

Zahradní 91, 382 73 Vyšší Brod

Ředitel: Eva Kusová, mobil: 724 504 067 

Konto: 35-8972620227/0100

Činnost: Humanitární pomoc, adopce na dálku, letní tábory pro děti, dobrovolná 

pečovatelská služba.

37. CHARITA ZLIV (CH)

Sídlo organizace: Petra Bezruče 404, 383 44 Zliv

Doručovací adresa: P.O.Box 10, 373 44 Zliv

email: charitazliv@seznam.cz

www.zliv.charita.cz, www.charitazliv.estranky.cz

Ředitel: Mgr. Vladimír Záruba, mobil: 733 676 684

email: zacapa@volny.cz

Konto: 231272871/0300

Činnost: Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež, Pastorační a duchovní služba. 

Humanitární pomoc. Vzdělávací činnost. 

38. FARNÍ CHARITA ŽELEZNÁ RUDA (FCH) 

patří pod OCH Sušice, 341 81 Hartmanice 45

tel./fax: 376 697 118 (Farní domov)

e-mail: volenec@cbox.cz

Ředitel: Ing. Václav Volenec, mobil:604 403 269

Činnost: Sběr a výdej materiální pomoci, Tříkrálová sbírka

PENZION VOLŠOVKA U SUŠICE

Volšovy 42, 342 01 Sušice

email: sim.kova.hana@seznam.cz

Majitel: Diecézní charita České Budějovice

Provozovatel: Hana Šimková, mobil: 731 175 650

Kapacita: 30 lůžek

Využití: ubytování, stravování, taneční sál, zimní sporty, pěší turistika,

cykloturistika, vodní sporty

„Charita ČR pomáhá lidem, kteří si pomoci nemohou,

a podporuje samostatnost těch, kteří si pomoci neumějí“
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DIECÉZNÍ CHARITA

České Budějovice

Kanovnická 16, 370 01 České Budějovice

tel.: 386 353 120, fax: 386 360 284

e-mail: info@charitacb.cz, www.charitacb.cz

Bankovní spojení:

Volksbank, č. ú. 4200143282/6800

Raiffesenbank, č. ú. 1000039938/5500

Veselí nad Lužnicí
www.ptrnka.eu +420 776 255 929


